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													Україна-Індія: Покінчити з радянською спадщиною?

													Вже тридцять років Індія є найбільшим партнером України у регіоні Південної Азії. Водночас активні індійсько-українські стосунки своїми коренями сягають ще часів СРСР. Повномасштабне вторгнення РФ у 2022 році великою мірою вплинуло на традиційні сфери співпраці (економіка, освіта та ВПК).

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна та Республіка Корея: далекі географічно – близькі за духом

													Досвід Південної Кореї для відновлення України, на початку 1990-х був так само актуальний, як і зараз, коли українська влада намагається залучити Республіку Корея до відновлення країни, зруйнованої російською агресією.

													
												

											

										
	
																							
																							
													ЧИЛІ: ОСНОВНІ ТРЕНДИ ВНУТРІШНЬОЇ ТА ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ

													Надії на оновлення країни чилійці пов’язували із молодим несистемним політиком нової генерації – Гарбріелем Боричем. За півтора роки, що минули з часу його інавгурації, можна зробити деякі висновки та простежити основні тренди у його внутрішній та зовнішній політиці.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна-Сінгапур: Вікно до Південно-Східної Азії

													Відносини між Україною та Сінгапуром мають недостатньо розкритий потенціал для взаємовигідної співпраці, особливо у таких сферах, як культурна дипломатія, безпека та економічний розвиток. Зміцнення зв’язків у цих сферах може не лише підвищити міжнародний статус України, а й сприяти обміну знаннями та ресурсами між обома країнами.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Роль режиму Лукашенка в російсько-українській війні

													З початком повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну Білорусь стала найбільшим союзником РФ. Офіційний Мінськ не лише надає політичну підтримку Москві, але й бере опосередковану роль у російсько-українській війні.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Громадяни Білорусі: по обидва боки російсько-української війни

													У той час як білоруські громадяни на боці РФ воюють переважно з ідеологічних або матеріальних інтересів, не претендуючи на більш значну роль у ході російсько-української війни, білоруський добровольчих рух в Україні пройшов значну еволюцію.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Лідерство  Японії в G7: можливості, дилеми, виклики

													19-21 травня місто Хірошіма, батьківщина чинного прем’єр-міністра Японії Фуміо Кішіди, приймало саміт «Великої сімки». Вибір місця проведення зустрічі лідерів G-7 не був випадковим. Історичні пам’ятки та атмосфера Хірошіми, нагадуючи про трагедію ядерного бомбардування під час Другої світової війни, водночас мали на меті підкреслити відданість Японії цінностям миру. Адже на тлі російської агресії проти України саме […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Третій Український центральноєвропейський форум відбудеться 7-8 листопада!

													Український Центрально-Європейський Форум (UCEF)  є дискусійною платформою, яка збирає відомих мислителів і експертів з усього регіону для виявлення спільних викликів і створення спільного бачення процвітаючого центральноєвропейського майбутнього.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Питання національних меншин у контексті відносин України з Угорщиною та Румунією

													Питання забезпечення прав національних меншин (спільнот) є одним із важливих пунктів порядку денного політичного діалогу між Україною та Угорщиною і Україною та Румунією. 

													
												

											

										
	
																							
																							
													CАНКЦІЇ США ПРОТИ РФ: ПОТОЧНИЙ ОГЛЯД ТА ПЕРСПЕКТИВИ

													Ще з 2014 року Сполучені Штати Америки стали форвардом у процесі санкційного тиску на Російську Федерацію через її агресію проти України.

													
												

											

										
	
																							
																							
													БРАЗИЛІЯ: ОСНОВНІ ТРЕНДИ ВНУТРІШНЬОЇ ТА ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ

													Перші висновки та простежити основні тренди у внутрішній та зовнішній політиці уряду Лули да Сілви за перші півроку президенства

													
												

											

										
	
																							
																							
													Латинська Америка у регіональних та глобальних міжнародних процесах

													Перший місяць літа виявився насиченим на поїздки, заяви та коментарі лідерів Латинської Америки. Про основні події читайте у цьому випуску Латиноамериканського дайджесту "Української призми"

													
												

											

										
	
																							
																							
													УКРАЇНА – НАТО НАПЕРЕДОДНІ ВІЛЬНЮСЬКОГО САМІТУ: ОСНОВНІ ПЕРЕСТОРОГИ КРАЇН-ЧЛЕНІВ

													З метою виявлення основних тенденцій політичного дискурсу та аргументів противників найшвидшої інтеграції України до Альянсу у березні-квітні 2023 року команда «Української призми» провела низку інтерв’ю з експертами, колишніми дипломатами та посадовцями семи країн-членів НАТО – Німеччини, Франції, Італії, Болгарії, Словаччини, Туреччини та США, а також проаналізували основні публікації, присвячені питанню розширення Альянсу.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Латинська Америка у регіональних та глобальних міжнародних процесах

													Цьогорічний травень позначений активізацією латиноамериканського вектору зовнішньої політики України, кульмінацією якого стало турне низкою країн ЛАКБ міністра закордонних справ Д. Кулеби та його виступ на зустрічі членів Асоціації Карибських держав.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Поглинання Білорусі як одна із зовнішньополітичних цілей Кремля

													Кремль зацікавлений у поглинанні Білорусі з декількох причин

													
												

											

										
	
																							
																							
													Місяць в Латинській Америці і порядок денний для України – заяви, турне і домовленості

													ЛАТИНОАМЕРИКАНСЬКИЙ ДАЙДЖЕСТ Випуск 6

													
												

											

										
	
																							
																							
													Формат з невизначеним майбутнім: історія, здобутки та перспективи Східного Партнерства

													За декілька тижнів виповниться 15 років з моменту, як Рада ЄС підтримала пропозицію Польщі та Швеції про створення Східного Партнерства. Сама ініціатива минулого місяця відзначила свої 14-річчя. Сьогодні регіон Східного Партнерства, як і сама політика, переживає серйозні випробування через війну Росії проти України та інші соціальні й безпекові виклики. На фоні цих проблем, а також здобуття Україною та Молдовою статусу кандидата на вступ до ЄС, ініціатива потребує переосмислення. Проте вона відіграла значну роль у поліпшенні відносин країн регіону з ЄС.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Анатомія “ПВК Вагнера”: створення, війна в Україні та шляхи протидії угрупованню

													Навколо найманців “Вагнера” багато шуму, міфів та легенд. Спробуємо розібратися, що чи хто насправді стоїть за ними, яка реальна роль Пригожина та на що здатна “ПВК” в протистоянні з українською армією.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Чи можна говорити про «доктрину Лули»?

													«Доктрина Лули» зосереджена на відновленні іміджу Бразилії та її відносин, причому не тільки із латиноамериканськими сусідами, але й на світовій арені у двосторонньому чи багатосторонньому форматах.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Завдання та принципи роботи Європейського Парламенту

													23 червня 2022 року Європейський парламент ухвалив резолюцію, якою закликав негайно надати кандидатський статус для вступу до ЄС Україні. Того ж дня Європейська рада надала Україні статус кандидата.

До того Європейський парламент також неодноразово демонстрував лояльність і підтримку Україні у своїх численних рішеннях і резолюціях та використовував менш стриману й обережну позицію у порівнянні з окремим європейськими урядами та Європейською Радою. То чому ж ми дотепер не в ЄС і яка загалом роль Європейського парламенту у процедурі ухвалень рішень ЄС?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Президент Зеленський виступив у Конгресі Мексики: як відреагував мексиканський політикум та медіа?

													20 квітня 2023 року, у режимі відеоконференції Президент України Володимир Зеленський виступив перед депутатами Конгресу Мексиканських Сполучених Штатів та дипломатичними представниками

													
												

											

										
	
																							
																							
													Велика стратегія малих альянсів

													Імплементація Стратегії зовнішньополітичної діяльності України потребує коригування у частині малих альянсів.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Європейська мрія. Яким є шлях Грузії до ЄС

													«Грузини заполонили вулиці, щоби висловити прагнення демократії та європейських цінностей. Цей мирний протест був сильним, зворушливо було бачити його», – так Високий представник ЄС з питань зовнішніх справ і безпекової політики Жозеп Боррель прокоментував виступи громадян Грузії в центрі Тбілісі в березні. Ті протестували проти урядового законопроєкту, що пропонував визнати організації громадянського суспільства із зовнішнім фінансуванням «агентами іноземного впливу». Ця ініціатива нагадує аналогічну правову практику з росії. Грузинські громадяни, які вийшли на протест на початку березня, вказували на це та стверджували, що вийшли захищати європейський вибір своєї країни.

Описані події є одним з епізодів руху грузинської держави та суспільства до ЄС. Протягом останніх п’ятнадцяти років стейкголдери Грузії послідовно висловлювали прагнення долучитися до блоку. За цей час у рамках Східного Партнерства країна побувала й лідером за темпом євроінтеграційних реформ, і опинялася на нижчих позиціях за своїх молдовських і українських партнерів. У черговому тексті серії Ad Fontes, Ad Europa «Українська призма» у партнерстві з FES-Ukraine детально розглядають шлях Грузії до ЄС та чинну позицію держави в цьому процесі.

													
												

											

										
	
																							
																							
													ЛАТИНСЬКА АМЕРИКА У РЕГІОНАЛЬНИХ ТА ГЛОБАЛЬНИХ МІЖНАРОДНИХ ПРОЦЕСА

													Латиноамериканський тематичний огляд. Випуск 4.  Кінець березня –перша декада квітня 2023 року

													
												

											

										
	
																							
																							
													Як ЄС забезпечуватиме Україну боєприпасами: тернистий шлях до історичної ініціативи

													«Історичне рішення», – таким дописом у Твіттері Верховний представник Європейського Союзу з питань закордонних справ і політики безпеки Жозеп Боррель охарактеризував безпрецедентне рішення Європейського Союзу щодо спільних закупівель зброї для України наприкінці березня. Угода є знаковим моментом для ЄС, який вперше отримає повноваження вести переговори щодо контрактів на постачання зброї (раніше це було винятково у компетенції національних урядів).

													
												

											

										
	
																							
																							
													Латинська Америка у регіональних та глобальних міжнародних процесах

													Латиноамериканський дайджест 25-31 березня 2023 року)

													
												

											

										
	
																							
																							
													Завдання та принципи роботи Європейської Комісії

													ЄС має бути сміливішим і швидшим у застосуванні нових економічних інструментів щодо Китаю. Візитом Сі Цзіньпіня до Москви Пекін продемонстрував, що прагне зміни світового порядку та посилює свої стратегічні позиції. Китай стає все більш репресивним удома та наполегливим назовні – і Європа повинна зважати на це.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Шлях Молдови до ЄС: пліч-о-пліч з Україною

													Нині, коли Республіка Молдова одночасно з Україною отримала статус держави-кандидата в ЄС, а росія готова навіть влаштувати там переворот, аби лишень не допустити прискореної євроінтеграції цієї країни, може видатися, що події почали інтенсивно розгортатися лише тоді, коли вслід за Києвом Кишинів подав заявку на членство у Євросоюзі.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Латиноамериканський тематичний огляд 2023. Випуск 1

													Наприкінці лютого увага усього світу була прикута до  річниці російського повномасштабного вторгнення в Україну.  Рішучу підтримку нашій державі у протистоянні агресії  висловила переважна більшість країн світу, про що красномовно свідчать результати голосування в ГА ООН резолюції «Про справедливий і сталий мир в Україні» від 23.02.2023 р., яку підтримала 141 держава (лише 7 висловилися «проти»). Стабільно велику кількість голосів «за» резолюцію дав регіон ЛАКБ – її підтримали 26 країн із 33 держав.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Як ЄС впроваджує санкції: заплутаний шлях до єдиної позиції

													«Вже майже рік загарбницька війна Росії сіє смерть і розруху. Путін не тільки веде жорстоку війну на полі бою, але й злісно атакує мирних жителів. За це агресор мусить заплатити. Сьогодні ми посилюємо тиск 10-м пакетом санкцій» – так розпочала офіційну заяву щодо нового пакету обмежень ЄС проти росії Президентка Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн.

													
												

											

										
	
																							
																							
													ЧИ ГОТОВА УКРАЇНА ДО ФЕМІНІСТИЧНОЇ ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ?

													Сьогодні в Україні зберігається доволі обмежене розуміння феміністичної зовнішньої політики, що переважно зводиться до питання гендерної рівності на дипломатичній службі.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Подальші кроки України до ЄС: домашнє завдання й політичні питання

													«Цей рік має стати тим часом, коли не залишиться жодної перепони для початку переговорів щодо повноправного членства»

													
												

											

										
	
																							
																							
													Нові оборонні рубежі ЄС: перспективи для України

													Чи достатні та адекватні кроки ЄС у сфері оборони, щоби зупинити агресора та забезпечити перемогу і спокій на континенті? 

													
												

											

										
	
																							
																							
													Результати проміжних виборів в Конгрес США: результати для відносин з Україною та наслідки для концепції «стратегічної автономності» ЄС

													Чи дійсно перестановки в результаті проміжних виборів створюють можливість для відродження та ревіталізації концепції «стратегічної автономності» ЄС?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Повернення Мао?

													22 жовтня закінчився XX з’їзд Комуністичної партії Китаю. Очікувано, Сі Цзіньпін втретє обійняв посаду генсекретаря КПК. Тепер він буде правити ще як мінімум наступні 5 років. Цю подію можна без перебільшення назвати початком одноосібної влади в Китаї. Чому третя каденція Сі Цзіньпіна буде не така, як попередні дві, та які ознаки вказують на зміну владної парадигми в Китаї?

													
												

											

										
	
																							
																							
													ПІСЛЯ МАДРИДА: НАТО, АСПІРАНТИ ТА ПАРТНЕРИ З РОЗШИРЕНИМИ МОЖЛИВОСТЯМИ

													Доповідь зосереджена лише на одному аспекті нової Стратегічної концепції: сприйнятті Альянсом своїх партнерів та баченні форматів майбутньої співпраці.

													
												

											

										
	
																							
																							
													ВСТУП ДО НАТО БЕЗ ПДЧ: ДОСВІД ШВЕЦІЇ ТА ФІНЛЯНДІЇ ДЛЯ УКРАЇНИ

													Україна має як додаткові аргументи відповідно до вимог щодо кандидатства, так і слабкі місця. 

													
												

											

										
	
																							
																							
													65 млрд євро для громадян і бізнесів: як Німеччина опирається енергетичній агресії РФ

													Ціни на енергоносії зростають, а німці вимагають від уряду контрзаходів. 3 вересня лідери правлячої "світлофорної" коаліції зібралися для узгодження нового пакета допомоги для пересічних німців.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Празькі неформали та маніфести

													(English) Тиждень виявився насиченим на міжнародні події та гучні заяви, які зробили лідери Євросоюзу під час заходів, організованих Чехією, що нині головує в Раді ЄС.

													
												

											

										
	
																							
																							
													ПІДТРИМКА САНКЦІЙНОГО РЕЖИМУ ПРОТИ РФ ТУРЕЧЧИНОЮ ТА КРАЇНАМИ ПІВДЕННОГО КАВКАЗУ, ЦЕНТРАЛЬНОЇ АЗІЇ

													Підготовано в рамках дослідницького проекту «Посилення аналітичних спроможностей прийняття рішень у сфері зовнішньої політики за допомогою громадянського суспільства» реалізується за підтримки Представництва Фонду Конрада Аденауера в Україні у 2022 році

													
												

											

										
	
																							
																							
													Ірландське розширення НАТО: як дії РФ змусили ще одну країну думати про вступ до Альянсу

													Останні опитування вперше в історії країни показали підтримку вступу в Альянс більш ніж у 50%. 

													
												

											

										
	
																							
																							
													Енергетичні лабіринти ЄС – Європа на зв’язку

													Запрацювали вугільні санкції, впроваджуючи ембарго на російське вугілля, а нафтопровідні виключення з санкцій продемонстрували всю крихкість та непевність роботи з агресором навіть для таких улюбленців Путіна як Орбан.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Болгарія дає шанс “друзям Путіна”: куди заведе країну нова політична криза

													Болгарія знову впевнено рухається в бік глибокої політичної кризи та, можливо, дострокових парламентських виборів. І ця криза грає на руку в першу чергу проросійським силам. 

													
												

											

										
	
																							
																							
													Саміт єдності та геополітичної рішучості

													Перспектива членства в ЄС та старт відліку на цьому шляху набули реальних форм. Втім доленосний саміт лідерів Євросоюзу приніс  й інші позитивні для України новини.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна – ЄС: Три. Чотири. Висновок!

													Широкомасштабна адвокаційна робота українських “об'єднаних дипломатичних сил”для отримання статусу кандидата на членство в Європейському Союзі дала результат. Хоча тільки проміжний.

													
												

											

										
	
																							
																							
													100 днів війни: 13 000 000 млн грн для гуманітарних потреб Чернігова

													У цей важкий час ми вважаємо своїм обов’язком не лише воювати на інформаційному фронті, поширюючи достовірну та обґрунтовану інформацію та експертизу про війну росії проти України, а й допомагати нашій країні та місту уникнути гуманітарної кризи.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна – ЄС: Гадання на символах та сигналах

													Насправді вже мало йдеться суто про технічні аспекти готовності України до переходу на новий рівень відносин з Європейським Союзом. Нині точиться позиційна війна на політичному рівні

													
												

											

										
	
																							
																							
													Краще пізно, аніж ніколи: як Німеччина змінює свою позицію щодо зброї для України

													Переломними можна назвати настрої у Німеччині.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Європа на зв’язку: Санкційний трилер довжиною в тиждень

													Більша частина неформального саміту лідерів ЄС у європейських політиків пішла на рішення, пов'язані з війною Росії проти України та її наслідками у глобальному та регіональному виразі. 

													
												

											

										
	
																							
																							
													Зберегти віру в ЄС і дати поштовх реформам. Спільне звернення українських організацій

													Останнім часом дискусії про українське кандидатство в ЄС йдуть дуже небезпечним шляхом. Причина – те, що європейські політики сприймають процеси в Україні надто спрощено, і тому – помилково.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Європа на зв’язку: сильніший Брюссель і боротьба України за статус кандидата

													Тиждень 23-29 травня відзначився програмною промовою президентки Єврокомісії у Давосі, а також активізацією українського десанту адвокатів за статус кандидата на вступ до ЄС в європейських столицях.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Євроінтеграція від Джонсона: що може стояти за новою ініціативою Британії

													Україні запропонували долучитися до європейської інтеграції. Щоправда, не в рамках ЄС, а в рамках його потенційного конкурента.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Від мовних протестів до нового кордону… Як Північна Ірландія створює проблеми для Джонсона

													Північна Ірландія виходить на протест. Які очікувати наслідки?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Європа на зв’язку: 16-21 травня

													Рефлексії над подіями в ЄС та діалогом Києва та Брюсселя. Динамічна потік подій різних векторів співпраці лише додатково акцентує на значущості та пріоритетності двосторонніх відносин Україна-ЄС.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Допоможіть нам врятувати мужнє місто Чернігів

													Тепер кожен українець розуміє вислів, що друг у нужді – це дійсно друг. Ось як ви дійсно можете допомогти

													
												

											

										
	
																							
																							
													Друга поразка Шольца: який сигнал німецькі виборці надіслали канцлеру та його партії

													Старт роботи Олафа Шольца на посаді федерального канцлера не вийшов дуже вдалим.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Реакція найближчих до України країн на напад Росії

													Позачергові дайджести #щотамусусідів. Реакції найближчих до України країн на напад Росії.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Як Болгарія знайшла компроміс між зброєю для України та збереженням коаліції

													Болгарія до останнього утримувалася від різких оцінок російської поведінки на міжнародній арені, ветувала румунську ідею формування флотилії НАТО у Чорному морі та чекала на російських туристів та інвесторів

													
												

											

										
	
																							
																							
													Три потужні генератори передали Чернігову

													Енергія для незламного Чернігова

													
												

											

										
	
																							
																							
													“Лукашенко підтримує російську агресію проти України і виступає співучасником”: експерт про ймовірність військової загрози з півночі

													Олександр Лукашенко обіцяє розмістити на кордоні з Україною контингент білоруської армії. Він вважає, що такі кроки необхідно здійснювати у відповідь на нібито стягування українських військ до кордонів Білорусі.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Як допоможе Британія Україні у протистоянні Росією та яка їй користь з цього

													Про особливі відносини між Україною та Британією на тлі внутрішньополітичних проблем британського прем’єра. Про прем'єр-міністра Великої Британії Бориса Джонсона та його ініціативи щодо України, Українське радіо розпитало в Олександра Краєва

													
												

											

										
	
																							
																							
													Між “молотом” Росії та “ковадлом” внутрішніх проблем. Перший рік президентства Байдена

													Рекордні понад 80 мільйонів громадян США віддали свої голоси за Джо Байдена на останніх президентських виборах. Рік потому рейтинг демократа, який обіцяв бути "президентом для всіх американців", обвалився найбільше в сучасній історії. А виклики — як зовнішні, так і внутрішні, — примножилися. Якими є досягнення і поразки Джо Байдена за рік як усередині США, так і на міжнародній арені, — в матеріалі Суспільного.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Чи вдасться уникнути ескалації з РФ

													Експертка — про результати перемовин НАТО-Україна-Росія

													
												

											

										
	
																							
																							
													Переговори в Женеві: ультиматум Кремля, НАТО і Україна

													В Женеве пройшли переговори між делегаціями США та Росії. Москва вимагає укласти угоду про безпеку і не розширювати так звані кордони НАТО. Ультиматум Кремля лунає на тлі концентрації російських військ поблизу України.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Політична динаміка Люблінського трикутника – як уникнути “бермудизації”: пріоритети – драйвери – спойлери

													Люблінський трикутник (далі – ЛТ) покликаний сприяти інтеграції України в Європейський Союз і НАТО та координації спільної протидії російській агресії в Україні

													
												

											

										
	
																							
																							
													Етнополітика Румунії, Словаччини, Швеції та Хорватії:  аналіз законодавства та практики

													У  цьому дослідженні автори спробували вивчити кращі практики у сфері етнополітики у Румунії, Словаччині, Хорватії та Швеції

													
												

											

										
	
																							
																							
													КОНЦЕПЦІЯ СТІЙКОСТІ НАТО ТА УКРАЇНА

													Організація Північноатлантичного договору однією з перших почала розробку власних принципів побудови стійкості.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Вечірка у Бориса: як порушення карантину може коштувати кар’єри британському прем’єру

													"Ділова зустріч з сирами і вином" – саме так у британському уряді жартома вигадували пояснення своєму корпоративу, який пройшов рік тому – у грудні 2020 року. Ця інформація лише нещодавно потрапила у ЗМІ – і відразу спричинила неабиякий резонанс.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Сеанс одночасної гри

													Російська Федерація продовжує тиснути на Україну та Захід. Її цілі давно усім відомі – створення зручного
та зрозумілого лише їй перманентного стану контрольованого хаосу. І хоча нам зрозумілі цілі, ми досі намагаємося «прочитати» стратегію Москви і зрозуміти ключове: як ефективно реагувати на цю нову реальність протистояння?

													
												

											

										
	
																							
																							
													УГОРЩИНА: ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЗЕЛЕНИЙ КУРС

													Угорщина є стабільним учасником міжнародних кліматичних угод

													
												

											

										
	
																							
																							
													Путін намагався поділити “сфери впливу” на переговорах з Байденом

													Після онлайн-саміту президентів США та Росії агресивні плани РФ щодо України нікуди не зникли.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Стримування гібридних загроз: як стійкість формує спільне бачення безпеки в Україні та НАТО

													Зважаючи на нинішні загрози (скупчення російських військ біля кордонів України, мілітаризація Кремлем Білорусі, тиск на ЄС мігрантами з боку Мінська, енергетичний шантаж), українське населення має усвідомлювати рівень небезпеки, а також мати план необхідних дій у разі потреби дати відсіч ворогу.

													
												

											

										
	
																							
																							
													РУМУНІЯ: ЕВОЛЮЦІЯ ЕТНОПОЛІТИКИ ТА ЇЇ ПРАВОВІ РАМКИ

													Румунська етнополітика, законодавство та практика у відносинах за національними меншинами заслуговує на увагу з низки причин.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Найбільшою загрозою для нас є РФ, Білорусь — це поки що ризик

													Загрози й виклики: як працює Стратегія національної безпеки та що таке Концепція забезпечення національної системи стійкості?

													
												

											

										
	
																							
																							
													ТУРЕЧЧИНА: ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЗЕЛЕНИЙ КУРС

													Реакція політичних кіл Туреччини на ЄЗК ЄС є обережною – Анкара усвідомлює свою залежність від європейських ринків товарів та послуг, свідома своєї ролі як експортера, так і транзитера до ЄС.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Стратегічне партнерство без стратегії

													Що криється за цим статусом? Чи відповідають всі країни, зазначені у стратегії, такому визначенню? І що Україна очікує від своїх стратегічних партнерів?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Саміт за демократію в США

													Американці не запросили росіян на саміт за демократію

													
												

											

										
	
																							
																							
													СЛОВАЧЧИНА: ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЗЕЛЕНИЙ КУРС

													Початок реалізації ЄЗК у грудні 2019 року практично співпав у часі з приходом до влади нової коаліції політичних сил у Словаччині після чергових парламентських виборів у лютому 2020 року.

													
												

											

										
	
																							
																							
													РУМУНІЯ: ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЗЕЛЕНИЙ КУРС

													Безпосередня участь Румунії у політиці «Європейського Зеленого Курсу» обумовлена її членством у ЄС, який після приєднання до Паризької кліматичної Угоди взяв на себе зобов’язання відігравати провідну роль в окреслених Угодою кліматичних цілях

													
												

											

										
	
																							
																							
													Азербайджан еще не раз столкнется с проблемами, вызванными попытками РФ монополизировать мирный процесс

													Интервью Caliber.Az c кандидатом политических наук, главным редактором журнала UA: Ukraine Analytica, директором программ по вопросам безопасности Совета внешней политики «Украинская призма» Анной Шелест.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Якщо ЄС ігноруватиме російський чинник, то санкції лише проти Білорусі не матимуть ефекту

													У прикордонних до Білорусі областях України можуть запровадити надзвичайний стан у разі загострення ситуації. Це стосується і Київщини.

													
												

											

										
	
																							
																							
													РОСІЯ ТА БІЛОРУСЬ: ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЗЕЛЕНИЙ КУРС

													Основними застереженнями щодо ЄЗК для Мінська є побоювання, що вуглецевий податок знизить конкурентоспроможність білоруської продукції, а також попит на нафтопродукти, які є основною статтею білоруського експорту до ЄС

													
												

											

										
	
																							
																							
													“Солдати Лукашенка” – навіщо мігранти останньому диктатору Європи?

													Навіщо Лукашенко тероризує Європу мігрантами?... Що робитимуть в Євросоюзі загалом і Польщі зокрема?... Чому за всім цим стоїть Кремль?... І чи існує небезпека для України?

													
												

											

										
	
																							
																							
													ПОЛЬЩА: ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЗЕЛЕНИЙ КУРС

													Польща стала однією з держав-членів ЄС, яка не підтримала позицію керівництва ЄС щодо запровадження Європейського Зеленого Курсу.

													
												

											

										
	
																							
																							
													МОЛДОВА: ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЗЕЛЕНИЙ КУРС

													У Молдові триває жвава дискусія щодо участі у впровадженні ЄЗК. Передусім вона зводиться до оцінки соціально-економічних загроз, можливих еко-, соціо- і технологічних вигод, перспектив євроінтеграції

													
												

											

										
	
																							
																							
													Партнерство без правил: як Україна визначила своїх головних союзників у світі

													У вересні 2020 року в Україні була ухвалена Стратегія національної безпеки, а у серпні 2021-го президент затвердив Стратегію зовнішньополітичної діяльності України. Обидва документи формально визначили стратегічних партнерів. 
Але чи можна говорити, що у цьому питанні з’явилося достатньо ясності? На жаль, не завжди.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Экономика или безопасность: как страны ЦВЕ делают выбор между США и Китаем

													Противостояние между США и Китаем неизбежно отражается на других странах, которые нередко вынуждены выбирать между партнерами. Страны Центральной и Восточной Европы, для которых важны гарантии безопасности, выстраивают союзнические отношения с США, тогда как приоритет экономического развития для некоторых из них делает более выгодным союз с Китаем. В то же время страны ЦВЕ могут извлечь выгоду от сотрудничества как с Пекином, так и с Вашингтоном, грамотно балансируя эти интересы. К такому выводу пришли участники дискуссии «Pax Americana vs Pax Sinica: menu à la carte», организованного аналитическим центром «Украинская призма».

													
												

											

										
	
																							
																							
													ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЗЕЛЕНИЙ КУРС ТА ПОТЕНЦІЙНІ НАСЛІДКИ ЙОГО ВПРОВАДЖЕННЯ СУСІДНІМИ ДЕРЖАВАМИ ДЛЯ УКРАЇНИ

													Європейський Союз (ЄС) поставив за мету до 2050 року - відмовитись від використання викопних копалин.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Украина продолжает борьбу за газовый транзит

													В Украине призвали Германию не принимать поспешных и быстрых решений по «Северному потоку – 2»

													
												

											

										
	
																							
																							
													Пробудження дракона: чому Уельс заговорив про незалежність від Британії

													Вперше за довгі століття питання незалежності Уельсу з'явилося в офіційному політичній повістці. І хоча поки шанси валійської столиці Кардіффу виглядають набагато скромнішими, аніж у Единбургу, вони вже не розглядаються як абсолютно нереальні.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Військові навчання «Захід 2021» у порядку денному білоруських, російських і європейських медіа та аналітичних центрів

													Крім того, що Росія запросила до участі в них, крім Білорусі, ще й Вірменію, Індію, Казахстан, Сербію, Таджикистан, Шри-Ланку та Монголію, було суттєво розширено територію навчань та число залучених особового складу та техніки. Ця обставина, а також агресивна риторика про «симетричну відповідь на зростання присутності НАТО на західних кордонах білоруською та російської держав, викликали значне занепокоєння в Україні та країнах Центральної Європи.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Союзні карти Білорусі та Росії у порядку денному білоруських, російських і європейських медіа та аналітичних центрів

													Пункти інтеграції двох держав, які обговорювали протягом року, було вперше оприлюднено.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Безвіз Україні скасують? Чому на це натякають у ЄС та наскільки реальною є загроза

													Низка країн ЄС хоче призупинити безвізовий режим для країн-сусідів. Принаймні, такі повідомлення циркулюють у медіа останні пару днів. Основна претензія — незаконне проживання громадян з «безвізових держав» та необґрунтовані запити про притулок у країнах ЄС.

													
												

											

										
	
																							
																							
													“Брудний” російський газ: чому Угорщина підклала Україні чергову свиню

													Угорщина отримуватиме російський газ в обхід України. На справедливе обурення Києва, Будапешт заявив, що продовжить блокувати наш рух до НАТО.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Неоднозначна спадщина Меркель. Чим завершилася 16-річна епоха правління канцлерки

													Спадщина Меркель не є однозначною. Прояв людяності до мігрантів із Близького Сходу обернувся хвилею популізму та спричинив політичні розколи як у Німеччині, так і в ЄС. Зусилля Берліну, спрямовані на підтримку України, суттєво знівельовані домовленостями між Німеччиною та Росією щодо запуску газогону «Північний потік – 2»

													
												

											

										
	
																							
																							
													«Синхронізація пропаганди Москви й Мінська» — експерт про заяви Лукашенка щодо «військових баз США в Україні»

													Олександр Лукашенко заявив, що США створюють військові бази та навчально-тренувальні табори на території України.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Третій не зайвий: що змінять парламентські вибори в Німеччині

													26 вересня пройшли парламентські вибори в Німеччині – від цієї події залежить майбутнє європейської та світової політики. Як змінювалися фаворити виборчих перегонів та чому це важливо для України, читайте у нашому матеріалі.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Результати виборів до Держдуми РФ: чому комуністи стають популярними серед росіян та до чого готуватися Україні

													Путін може піти на чергову військову операцію проти України. Вибори до Держдуми показали, що росіянам можна продати як "перемогу" влади.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Антикризова команда Джонсона: що стоїть за кадровими змінами у британському уряді

													Перестановки в британському міністерському кабінеті вже стали певною звичкою за останні роки. Принаймні, ті роки, коли урядом Її величності керує Борис Джонсон.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Гра на поглиблення кризи: куди заведе Румунію конфлікт усередині коаліції

													Лише нещодавно прем'єр-міністр Румунії Флорін Кицу відвідав саміт Кримської платформи і на правах держави-сусіда заявив про підтримку прагнення України стати членом європейської та євроатлантичної спільноти та про те, що Бухарест поділяє українські безпекові пріоритети. Разом із тим над самим Кицу в Румунії нависла небезпека, щоправда, внутрішнього характеру.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Вибори в Росії: чого чекати Україні?

													Три дні тривали вибори у Росії. Партія президента Путіна «Єдина Росія» заявляє про свою перемогу. Вибори до Держдуми проходили і на території окупованого Криму. До голосування також залучили жителів окупованих районів Донбасу, яким видали російські паспорти.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Угода, що розлютила Макрона: як США та союзники змінюють світову систему безпеки

													15 вересня лідери Великої Британії, Австралії та Сполучених Штатів оголосили про підписання нової безпекової угоди, яка вже отримала скорочену назву AUKUS.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Східний фланг НАТО: як Румунія шукає інструменти для стримування РФ

													Свого часу Румунія однією з перших держав регіону не просто відчула небезпеку, що походить від РФ, але й почала вибудовувати систему противаг російському впливу в регіоні Чорного моря.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Безпека в Чорному морі: чому в НАТО відмовилися зупинити повзучу анексію Росії

													НАТО має брати на себе лідерство і відповідальність за те, що відбувається в Чорному морі, де поки що лідер Росія.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Новий безпековий альянс: Австралія отримує ядерні підводні човни й це все змінює — Ганна Шелест

													США, Велика Британія й Австралія оголосили про нове партнерство з безпеки Індо-Тихоокеанського регіону

													
												

											

										
	
																							
																							
													Як Путін заганяє Лукашенка в російську пастку?

													9 вересня Олександр Лукашенко приїхав до Москви на зустріч з президентом Російської Федерації – Володимиром Путіним.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Украина и «Запад-2021»

													Российско-белорусские учения «Запад-2021» продлятся до 16 сентября на полигонах России и Беларуси.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Швидкого вступу до НАТО нам не варто очікувати, але це не означає, що наш рух зупиняється

													8 вересня Верховна Рада України збирається голосувати за звернення до Конгресу США, у якому депутати проситимуть у Штатів статус для України основного союзника поза НАТО.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Тижневий огляд міжнародних подій

													В програмі “Міжнародний контекст” Українського радіо

													
												

											

										
	
																							
																							
													Українська призма спільно з Групою стратегічних та безпекових студій та ESGA готується до Третього Українсько-румунського форуму громадянського суспільства

													В рамках підготовки ми інформуватимемо Вас про актуальні двосторонні теми та заходи, а також про тематику, що становить інтерес у трикутнику Україна-Румунія-Молдова.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Шанс на незалежність: чому Лондон погодився на новий референдум у Шотландії

													Офіційний Лондон готовий розпочати підготовку до нового волевиявлення, якщо стабільна підтримка голосування буде триматися на рівні 60%.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Зустріч Зеленського і Байдена: Україна може виграти тільки за однієї умови

													Чого чекати від візиту Зеленського у США і як глава держави може себе проявити

													
												

											

										
	
																							
																							
													Перша зустріч Зеленського і Байдена: чому Україні краще не шантажувати США

													Українській делегації не варто висувати претензії американській стороні щодо Будапештського меморандуму та членства в НАТО.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Встреча президентов Владимира Зеленского и Джо Байдена состоится 1 сентября

													Украинская делегация во главе с Владимиром Зеленским вылетает в США 30 августа, а вернется в воскресенье, 5 сентября.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Зеленський у Байдена: що стоїть за стриманістю Вашингтона і чого чекати

													Президент України Володимир Зеленський довго чекав на візит до США, але Білий дім не поспішав. У Києва накопичилося багато побажань до Джо Байдена, деякі з яких експерти вважають завищеними.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Молдова святкує 30-ліття незалежності, «ціна якої була великою»

													Президенти України, Польщі та Румунії прилетіли до Кишинева, щоб привітати Молдову з тридцятим Днем незалежності.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Меркель у Києві: прощальний візит з елементами “човникової” дипломатії

													Анґела Меркель востаннє відвідала Україну у статусі федеральної канцлерки Німеччини. DW - про підсумки візиту та її зустрічі з Володимиром Зеленським.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Чому Меркель востаннє їде в Україну

													22 серпня канцлерка Німеччини Ангела Меркель відвідає Україну з останнім своїм візитом на посаді.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Наталія Гаврилиця: Поступитися, щоб перемогти

													6 серпня уряд Молдови очолила 43-річна соратниця президентки Маї Санду, фінансистка Наталія Гаврилиця. Відтак, ключові виборні посади у Молдові тепер посідають жінки, які, до того ж, опираються на одну політичну силу – партію «Дія та справедливість».

													
												

											

										
	
																							
																							
													Ярослав Чорногор: “Кримська платформа видається перспективним інструментом на шляху звільнення півострову від російської окупації, адже кримці сприймають її як символ відновлення справедливості”

													Сьогодні розпочався перший установчий форум експертної мережі Кримської платформи.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Феєрична перемога проєвропейської сили у Молдові: думки експертів про майбутнє українського сусіда

													Нові політичні реалії змін у Кишиневі уже проявляються на міжнародній арені

													
												

											

										
	
																							
																							
													Статус основного союзника США поза НАТО – мрія чи близька перспектива?

													Наскільки можливим наразі є отримання статусу основного партнера поза НАТО для України? 

													
												

											

										
	
																							
																							
													Небезпечна гра: навіщо Україна “заграє” з Китаєм?

													Китайські кредити для інфраструктури, переймання досвіду компартії КНР, погрози на адресу Заходу "розворотом на Схід". Україна почала небезпечну гру, яка може обернутися крахом, застерігають опитані DW експерти.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Zwycięstwo obozu politycznego Mai Sandu w Mołdawii: co dalej?

													Ostatnie wybory parlamentarne w Mołdawii zakończyły się ogromnym sukcesem proeuropejskich sił politycznych w tym kraju.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Америка повернулася: обличчям до Німеччини та Росії, і спиною до України

													Візит Зеленського до Байдена 30 серпня ризикує стати суто протокольним, бо про все вже домовилися за спиною України.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Меркель йде: що залишає канцлерка та чи варто боятись Україні наступника

													Зовсім скоро 16-річне перебування канцлерки Ангели Меркель на посаді стане історією. Вже 26 вересня відбудуться парламентські вибори, і країна отримає нового канцлера.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Останній раунд Меркель. Хто кого переграє у великій грі за Донбас

													Берлінська зустріч Меркель і Зеленського тривала чотири години. Тепер канцлер в США. Чим закінчиться останній раунд Меркель у великій політиці

													
												

											

										
	
																							
																							
													В США хочуть ухвалити закон про протидію російській клептократії: чи варто Україні переймати досвід американців?

													У Конгресі Сполучених Штатів активно працюють над законом під назвою "Протидія російській та іншим закордонним клептократіям", який дозволить виділяти кошти на протидію цьому виду корупції та об’єднувати для спільних дій посольства США, урядові та неурядові організації.

													
												

											

										
	
																							
																							
													США виводять війська з Афганістану: вплив Талібану посилюється

													20-річна війна США в Афганістані завершується. Після виведення американських військ, посилився вплив ісламістського руху Талібан. Внутрішній конфлікт у країні все ще триває.

													
												

											

										
	
																							
																							
													На дострокових виборах у Молдові перемогуу здобула партія “Дія та солідарність”

													Чому ці вибори були достроковими? Чи означає перемога партії Санду шлях «геть від Москви»?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Нова “історія успіху”: після перемоги партії Маї Санду Євросоюз зробить головну ставку на Молдову?

													Перемога на молдовських парламентських виборах проєвропейської партії “Дія та солідарність” чинного президента країни Маї Санду можуть спонукати Євросоюз зробити головну ставку у своїй східній політиці не на Україну, а на Молдову.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Выборы в Молдове: как новое большинство сделает сильнее Майю Санду и чем она рискует

													После выборов президент Молдовы Майя Санду может рассчитывать на поддержку нового проевропейского парламента. Однако вместе с расширенными возможностями для ее команды настало время и более серьезной ответственности

													
												

											

										
	
																							
																							
													Санду знову це зробила: про що свідчить поразка проросійських сил у Молдові

													Молдавани, вибравши спочатку проєвропейського президента, а тепер – віддавши її партії абсолютну більшість у парламенті, показали, що стали політично дорослою нацією

													
												

											

										
	
																							
																							
													Вкладення Кремля не окупилися. Як Росія остаточно втратила Молдову і що далі

													У Молдові відбулися парламентські вибори. З історичним результатом перемогла проєвропейська партія. Що це означає для країни

													
												

											

										
	
																							
																							
													Що принесли Східній Європі інвестиції з Китаю?

													Китай реалізує інвестиційні проекти у 18 країнах Східної та Центральної Європи. Чи був їх досвід вдалим? І на що обов'язково треба звернути увагу Україні?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Тижневий огляд міжнародних подій

													В програмі “Міжнародний контекст” Українського радіо

													
												

											

										
	
																							
																							
													Вибори у Молдові. Країна обирає між “дивом”, сірою зоною і російським реваншем

													Від того, яким буде вибір, залежатимуть і її відносини з Україною та безпека Одеської області, на якій негативно може позначитися перемога союзників Москви у Кишиневі.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Чи збирається Лукашенко визнавати угруповання «ЛДНР»?

													Які наслідки це матиме для Мінського процесу і яку нову загрозу побачили в Україні з боку білоруського кордону?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Росія йде на загострення: які наслідки матиме конфлікт із британським есмінцем

													23 червня вдень російські ЗМІ оприлюднили справді сенсаційну новину – що їхні військові "змушені були застосувати силу з метою видворення британського військового корабля з російських територіальних вод біля Криму".

													
												

											

										
	
																							
																							
													Не все так гладко

													Чому політика умиротворення авторитарних держав не працює

													
												

											

										
	
																							
																							
													Приблизно 50 млрд євро вистачить для того, щоби забезпечити колективний імунітет від COVID-19

													Що таке «вакцинний націоналізм» і рівний доступ до вакцинації?

													
												

											

										
	
																							
																							
													«Кримське питання нікуди не зникає». Чи можлива «Ялта-2» після зустрічі Путіна і Байдена?

													Чи підіймалась тема Криму на зустрічі в Швейцарії і чому її відкрито не обговорювали? Що означає саміт Путін – Байден для кримчан? І чи потрібно чекати на проведення «Ялти-2», аналогічної зустрічі Сталіна, Рузвельта і Черчилля в 1945 році?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Тижневий огляд міжнародних подій

													В програмі “Міжнародний контекст” Українського радіо

													
												

											

										
	
																							
																							
													Бажання вийти на різні пресконференції — потужний сигнал від США

													Про що говоритимуть президенти та як вплине ця зустріч на політику щодо України

													
												

											

										
	
																							
																							
													США поки не готові увійти в перемови з Україною у якості посередника

													Ганна Шелест, Директорка Програми безпекових студій Ради зовнішньої політики “Українська призма” для 4 каналу

													
												

											

										
	
																							
																							
													Зустріч президента США Джо Байдена та президента РФ Володимир Путіна важлива, проте не історична

													Від початку президенти збиралися говорити про глобальну безпеку, про ядерну зброю, про Україну, а домовилися тільки про повернення послів.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Панденоміка Європи: політичні, економічні та соціальні виклики вакцинування від COVID-19

													У фокус пілотного дослідження потрапила третина країн ЄС - три країни «старої» Європи, засновниці ЄС – Італія, Франція та Німеччина, а також «шістка» «нових членів», більшість з яких є сусідніми до України –  Польща, Румунія, Чехія, Угорщина, Болгарія та Словаччина. На їх прикладі проаналізовано зовнішньо та внутрішньополітичні аспекти реагування на коронавірусну кризу з початку національних імунізаційних кампаній. Визначено вплив таких рішень на демократичні права та свободи громадян цих держав-членів ЄС та наскільки коронавірус став «тестом» на політичну стійкість урядів та солідарність із ЄС у 2021 р.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Зустріч Байдена і Путіна у Женеві завершилася: про що говорили. Всі подробиці

													П'ять годин розмови за зачиненими дверима – у Женеві завершився саміт лідерів США та Росії. Джо Байден уперше у статусі президента зустрівся з очільником Кремля Володимиром Путіном.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Саміт заради саміту

													Чому Байден не розпочав нове "перезавантаження" з Путіним в Женеві

													
												

											

										
	
																							
																							
													Америка повернулася: Байден відповів Зеленському щодо членства України в НАТО

													Україні треба вичистити корупцію та досягти взаємосумісності з НАТО. Проте негласне вето Росії, про яке західні лідери не хочуть говорити вголос, все ще діє.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Найсвіжіший тижневий огляд міжнародних подій

													В програмі “Міжнародний контекст” Українського радіо

													
												

											

										
	
																							
																							
													Шпигує хтось у данському князівстві: чи погіршаться відносини між США та Європою

													Між американцями та європейцями знову стався невеликий – але дуже гучний – шпигунський скандал.

													
												

											

										
	
																							
																							
													КОНКУРС!  Восточноевропейская школа исследователей внешней политики

													Школа направлена на создание коммуникационной платформы для белорусских, молдавских и украинских исследователей, повышение уровня их информированности о международных процессах в восточноевропейском регионе и предоставление базовых навыков разработки и имплементации аналитических документов.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Лукашенко отдает Протасевича боевикам с Донбасса

													Максим Хилько, директор программы Российские и Белорусские Студии Совета внешней политики “Украинская призма” в эфире для Радио Свобода

													
												

											

										
	
																							
																							
													Задержание Протасевича: Украина проработает решение о прекращении прямого авиасообщения с Беларусью

													Amnesty International и белорусские правозащитники требует немедленного освобождения основателя Telegram-канала NEXTA

													
												

											

										
	
																							
																							
													Президент Украины Зеленский объявил «деолигархизацию»

													Там реально готовятся избавиться от олигархов? Почему первой целью стал пророссийский политик?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Британія фактично крок за кроком визнає себе повноправним союзником України і підтримує збільшення нашої обороноздатності

													Велика Британія після Brexit, у боротьбі з коронавірусом і з думками про цілісність. 

													
												

											

										
	
																							
																							
													Конкурс для журналістів з прес-туром до Румунії: Discover RO – Discover UА

													Запрошуємо українських журналістів взяти участь в ознайомчому візиті до Румунії у червні 2021 року! 

													
												

											

										
	
																							
																							
													Крок до виходу з Британії: які наслідки матимуть вибори у Шотландії

													Чи вийде в Единбурга законодавчо позмагатися з Лондоном? Які ще питання, крім незалежності, подарували націоналістам перемогу? І, звісно, яким буде Сполучене Королівство протягом наступних декількох років?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Германия без Меркель: как власть в ФРГ может стать “зеленой” и выгодно ли это Украине

													Почему блок ХДС/ХСС, правящий в Германии последние 16 лет, теряет рейтинг и что будет, если на грядущих выборах победят "Зеленые"

													
												

											

										
	
																							
																							
													В Шотландію – без візи?

													Чи стане вона незалежною і що це змінить для українців

													
												

											

										
	
																							
																							
													Энтони Блинкен: часть российских войск отошла от границы с Украиной. Но много и осталось

													Госсекретарь США по итогам визита в Киев отметил, что Украине будет оказана такая помощь, которая позволит защитить суверенитет и территорию

													
												

											

										
	
																							
																							
													Держсекретар США Блінкен в Києві

													З ким зустрічався, про що говорили

													
												

											

										
	
																							
																							
													ДЖО БАЙДЕН – 100 ДНІВ У ПРЕЗИДЕНТСЬКОМУ КРІСЛІ

													100 днів Джо Байдена на посту президента США? Чи змінилася країна? Як вибудовуються взаємини Сполучених Штатів із Європою, Росією та Китаєм? І чому до України їде державний секретар США Ентоні Блінкен?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Перший виступ Байдена перед Конгресом

													Ключові тренди промови

													
												

											

										
	
																							
																							
													Молдова удаляется от России

													Конституционный суд Республики Молдова согласился с возможностью проведения новых парламентских выборов. Они могут помочь укрепить позиции нового президента страны, проевропейского политика Майи Санду.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Стримування Кремля. Як змінилася позиція Заходу щодо безпеки України

													Як змінилася політика Заходу щодо стримування Росії від агресивних дій за роки "української кризи" та чи понесе РФ відповідальність за чергову ескалацію конфлікту.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україні потрібно налагоджувати двосторонні стосунки з Румунією

													Візит до Бухареста. Дмитро Кулеба зустрінеться з головами Польщі, Румунії та Туреччини

													
												

											

										
	
																							
																							
													Поглиблена інтеграція Білорусі з Росією: які ризики для України, Євросоюзу та НАТО?

													Максим Хилько про звернення Володимира Путіна до Федеральних Зборів, національні інтереси США в Україні, вплив Росії на держави колишнього СРСР і загрозу для світової системи безпеки.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Нова “війна” католиків й протестантів: що насправді відбувається у Північній Ірландії

													Північна Ірландія знову палає у вогні конфлікту. Угода "Страсної П'ятниці", яка завершила кровопролиття минулого, знову під загрозою. А події Брекзиту лише додали палива у вогонь через постання кордону або всередині Ірландії або між двома островами.

													
												

											

										
	
																							
																							
													«Мотор Січ» і російський вплив

													Чому Росія зацікавлена в переході «Мотор Січі» під китайське керівництво

													
												

											

										
	
																							
																							
													Підсумки міжнародних подій останніх семи днів

													В програмі “Міжнародний контекст” Українського радіо

													
												

											

										
	
																							
																							
													Метастази Brexit: куди заведуть Північну Ірландію нові масові протести

													Два тижні в Північній Ірландії не вщухають вуличні протистояння. Те, що розпочалось як акція незгоди місцевих протестантських активістів із рішенням прокуратури, переростає у системну непокору політиці Лондона, водночас маючи можливість підняти на-гора старі міжконфесійні та міжетнічні чвари.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна і Східне партнерство: візія 2025 року

													Збірка містить аналітичні матеріали за тематикою багатосторонньої та двосторонньої співпраці України у рамках політики Східного партнерства (СхП) Європейського Союзу.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Найсвіжіший тижневий огляд міжнародних подій

													В програмі “Міжнародний контекст” Українського радіо

													
												

											

										
	
																							
																							
													Політичний скандал навколо закупівлі російської вакцини в Словаччині може призвести до чергового витка пандемії в країні

													Як у сусідній Словаччині долають політичну кризу на тлі боротьби з коронавірусом?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Дипломатія у часи пандемії: якою була зовнішня політика України у 2020 році?

													Ганна Шелест про дослідження «Української призми» щодо успішності зовнішньої політики України.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна та США: США націлені на секторальну та професійну співпрацю

													Підтримка від США. Зеленський уперше поговорив із американським колегою Байденом.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Вперше в історії України ухвалено Стратегію публічної дипломатії

													Міністерство закордонних справ України затвердило Стратегію публічної дипломатії, яка розрахована на 5 років. Які є її складові, як вона працює, як її використовувати? Надія Бурейко, співдиректорка програми Україна за кордоном РЗП “Українська призма” для Українського радіо

													
												

											

										
	
																							
																							
													Леонид Кравчук: Украина готовится к любым агрессивным сценариям России

													Максим Хилько, Директор программы Российские и Белорусские Студии, комментирует для “Голоса Америки”  Как сообщает Штаб Объединенных сил, на линии соприкосновения на востоке Украины убиты четыре украинских военнослужащих  КИЕВ – Украина допускает сценарий вторжения российских войск с территории оккупированного Крыма. Но страна готова дать жесткий отпор агрессору. Об этом в программе «На самом деле: Крым» телеканала […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Молдова йде до зміни влади, а проросійський Додон – до нової поразки

													У Молдові провалися спроба створити уряд. Чи означає це Майя Санду програла, чи навпаки це те, чого вона чекала.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Повернення Британії: як Сполучене Королівство планує посилити свій вплив у світі

													Велика Британія, вийшовши зі складу Євросоюзу, активно переосмислює своє місце у світі.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Що знають про Україну за кордоном?

													Український інститут спільно з МФ «Відродження» та Радою зовнішньої політики «Українська призма» провів дослідження як сприймають Україну у США, Туреччині та Японії.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Секторальне партнерство – енергетика

													Прогнозні сценарії розвитку відносин до 2025 р.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Двосторонні відносини у регіоні: Азербайджан

													Сценарії розвитку відносин до 2025 р.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Двосторонні відносини у регіоні: Білорусь

													Сценарії розвитку відносин до 2025 р.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Діяльність міжпарламентської асамблеї

													Рекомендації щодо поліпшення парламентського виміру

													
												

											

										
	
																							
																							
													Східне партнерство – перспективи багатостороннього виміру

													Еволюція багатостороннього інституційного виміру СхП (2009-2019). Нові ініціативи та пропозиції щодо реорганізації інституційної рамки СхП (2019-2021). Перспективи диференціації в рамках багатостороннього формату СхП.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Секторальне партнерство – цифрова галузь

													Протягом останніх 4-5 років цифровізація економіки та суспільства стала одним із пріоритетів у рамках політики Східного партнерства і продовжує утримувати увагу основних стейкхолдерів як з боку ЄС, так і всередині більшості країн регіону СхП.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Двосторонні відносини у регіоні: Грузія

													Українсько-грузинські відносини потребують ґрунтовного перегляду із акцентом на їх практичне наповнення, яке наразі не відповідає ані гучним декларативним заявам на міжнародній арені, ані поняттю «стратегічне партнерство» як такому.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Секторальне партнерство – економічна інтеграція

													Враховуючи різну швидкість, багатошаровість та неоднозначність інтеграційних прагнень учасниць СхП, а також явне зміщення стратегічних пріоритетів у бюджеті ЄС на 2021-2027 рр., можливі два базові сценарії вибудовування економічної взаємодії України з ЄС до 2025 р.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Двосторонні відносини у регіоні: Молдова

													Незважаючи на поточну позитивну динаміку у двосторонніх відносинах України та Молдови, говорити про збереження цього тренду в середньостроковій перспективі не доводиться.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Секторальне партнерство – малий і середній бізнес

													Прогнозні сценарії розвитку взаємовідносин України та ЄС у сфері МСП залежатимуть від рівня стратегічних рішень ЄС, зокрема його готовності позбутись консервативного підходу стосовно наступної рамки СхП та превалювання формального чи змістовного підходу до оновлення УА.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Свіжий міжнародний підсумок тижня

													Від експертів програми "Міжнародний контекст" Українського радіо

													
												

											

										
	
																							
																							
													51-й штат Америки: чому рішення щодо Пуерто-Рико здатне змінити США

													9 березня до американського Конгресу було внесено законопроєкт про перетворення Пуерто-Рико на 51-й штат США.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Кризис в Словакии. Как тайная сделка с Россией поссорила правительство

													Из-за покупки российской вакцины в Словакии начался политический кризис. Его "жертвой" уже стал глава Минздрава.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Спецслужбы Германии взялись за партию “друзей Путина”. Что их ждет дальше

													Немецким спецслужбам могут разрешить слежку за ультраправой Альтернативой для Германии. Что их ждет дальше – рассказывает LIGA.net

													
												

											

										
	
																							
																							
													Про що свідчить свіжа тимчасова стратегія нацбезпеки США?

													Огляд міжнародних подій в етері Українського радіо

													
												

											

										
	
																							
																							
													Пан або пропав

													Про президентську «гру на виживання» в Республіці Молдова.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Недипломатичні жарти сусідів

													Віддати Росії Закарпаття? Як прем'єрський жарт ледь не посварив Словаччину і Україну.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Акцент на противодействие

													Может ли Байден повлиять на урегулирование российско-украинского конфликта?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Перспективні плани чи примарні надії?

													Яке майбутнє чекає на Україну в амбітному європейському проєкті

													
												

											

										
	
																							
																							
													«Падіння» корони. Чи збереже династія Віндзорів вплив на британську політику?

													Перед британцями знову ставлять питання необхідності монархії

													
												

											

										
	
																							
																							
													Відносини України і США: чи налагодить Зеленський контакт з Байденом

													Для Байдена Україна - це персональний кейс, який він має завершити

													
												

											

										
	
																							
																							
													СПІЛЬНА ЗАЯВА українських громадських організацій, що протидіють дезінформації, стосовно санкцій, накладених на Тараса Козака та пов’язаних з ним юридичних осіб

													Група з аналізу гібридних загроз

													
												

											

										
	
																							
																							
													Гуманітарна дипломатія у відносинах України з державами-сусідами

													Аналітична довідка

													
												

											

										
	
																							
																							
													ЧОРНОМОРСЬКА БЕЗПЕКА: СПРОМОЖНОСТІ СУСІДІВ УКРАЇНИ НА МОРІ

													Аналітична записка

													
												

											

										
	
																							
																							
													Найсвіжіший тижневий огляд міжнародних подій

													В програмі "Міжнародний контекст" Українського радіо

													
												

											

										
	
																							
																							
													«Украинский вопрос» в повестке дня американо-российских отношений

													В своем первом телефонном разговоре с президентом Путиным, президент Байден выразил решительную поддержку суверенитету Украины

													
												

											

										
	
																							
																							
													Украина-Венгрия: перезагрузка. Есть ли хоть один шанс снять напряжение в Закарпатье

													Между Украиной и Венгрией ведется работа над неким "джентльменским соглашением", направленным на урегулирование уже давно затянувшегося конфликта двух стран.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Кая Каллас: Татова донька, що живе власним розумом

													14 січня, після корупційного скандалу, який спричинив відставку уряду Юрі Ратаса, президентка Естонії Керсті Кальюлайд затвердила кандидаткою у прем’єр-міністерки Каю Каллас, лідерку опозиційної Партії реформ.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна-Румунія

													Економічна взаємодія між Україною та Румунією відбувається переважно у площині макроекономічної дипломатії.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Міжнародний огляд подій

													Олександр Краєв в етері Українського радіо

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна-Словаччина

													Опікування України та Словаччини проблематикою збереження статусу головних транзитерів газу до ЄС визначає панівну роль енергетичної дипломатії у царині двосторонніх економічних відносин.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна-Польща

													Сприятливе підґрунтя для економічної співпраці України та Польщі підточується етнополітичними та культурними непорозуміннями укупі з незадовільною якістю вітчизняного середовища для бізнесу.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна-Молдова

													Порядок денний економічної співпраці між Україною й Молдовою формується єдиним механізмом широкого спектру дії, що обмежує маневреність та глибину експертизи з окремих секторальних напрямів.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна-Грузія

													Економічна взаємодія України та Грузії знаходиться в тіні безпекових питань та гучних політичних заяв.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна-Білорусь

													Ситуація в Білорусі звузила вікно можливостей українсько-білоруської економічної дипломатії, на яку покладалися сподівання у відновленні втраченої через пандемію динаміки торговельно-економічного співробітництва.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна-ОЧЕС

													Формальний характер участі українських представників в офіційних заходах ОЧЕС визначає низьку ймовірність їх кореляції з динамікою торгівлі та інвестицій України та країн-партнерів по організації.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна-Туреччина

													Найперспективнішим напрямом двосторонньої співпраці з точки зору задіяння виробничого потенціалу та модернізації української промисловості є військово-технічне співробітництво.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна-ГУАМ

													Попри регулярність та послідовність міждержавних контактів з економічних питань, а також той факт що ряд важливих документів з розвитку торгівлі було підписано за головування України, динаміка торгівлі та інвестицій в межах ГУАМ з українського боку не відрізняється позитивними змінами на перспективу.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна-Болгарія

													Українсько-болгарська економічна взаємодія будується в неоднозначній системі зовнішньоекономічних координат, що впливає на дискретність стратегічного позиціонування Болгарії як країни-партнера.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна-“Ініціатива трьох морів”

													Основними викликами для посилення співпраці у форматі Тримор’я виступають низький рівень фінансового забезпечення проєктів, дисгармонія інтересів країн-учасниць та найбільших донорів, брак ініціативи та несформованість української візії щодо посилення присутності в Ініціативі.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Байден знає, що Україна – та точка, де можна і треба протистояти Росії

													Новий американський президент Джозеф Байден добре розуміє українську політичну кухню. Його адміністрація віддала Україні пас. Подальші співпраця залежить від нашої відповіді.

													
												

											

										
	
																							
																							
													“Джентльменська угода” Києва та Будапешта

													Україна та Угорщина працюють над врегулюванням спірних питань між державами.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Чого Україні очікувати від Байдена: «пропетляти» не вийде, та й підтримувати вступ України в НАТО США теж не будуть

													Нова адміністрація США може недооцінювати загрозу путінського режиму, що чітко простежувалося і за Барака Обами.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Як працює і де буксує українська економічна дипломатія у відносинах з сусідами?

													Політична риторика vs економічний раціоналізм: що визначає порядок денний відносин України з сусідами?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Чого Україні чекати від Байдена

													"Жоден попередній президент США ще ніколи не був так добре знайомий з українськими справами".

													
												

											

										
	
																							
																							
													Вранці 20 січня Дональд і Меланія Трамп залишають Білий дім.

													Чим запам’ятався 45-й президент США, якою була його каденція?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Шаг к перезагрузке

													Восстанавливая диалог с соседями, президент Молдовы избегает дилеммы противостояния Запад – Восток, но остается его заложницей.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Переосмислення деокупаційної політики України в рамках гібридної війни Росії проти України

													Узагальнення підсумків дослідження

													
												

											

										
	
																							
																							
													Санду у Києві: як перезавантажити українсько-молдовські відносини?

													Детально про нинішній стан українсько-молдовських взаємин та досягнуті домовленості

													
												

											

										
	
																							
																							
													Візит Маї Санду в Україну: що обговорили Зеленський і Санду? Заколот в США: Трампу оголосять імпічмент?

													Олександр Краєв, експерт-дослідник Північної Америки та Британських островів Ради зовнішньої політики “Українська призма” коментує для Апостроф TV Новообраний президент Молдови Мая Санду прибула в Україну. Що президент України Володимир Зеленський обговорив з президентом Молдови Маєю Санду? Як будуть розвиватися відносини України і Молдови? Як Кремль намагається легалізувати “ДНР” і “ЛНР”? США ввели санкції проти Дубинського і медіа-ресурсів […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Чи усунуть Трампа? Америка і увесь світ чекають на історичне рішення.

													Ганна Шелест, Директорка Програми безпекових студій Ради зовнішньої політики “Українська призма” для Obozrevatel

													
												

											

										
	
																							
																							
													Одним з головних питань візиту Маї Санду до Києва є безпека, говоритимуть і про корупцію на кордоні

													Однак, досить гостро на порядку денному стоять і інші теми.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Візит президентки Молдови до України: чи вдасться Маї Санду розтопити кригу у відносинах Києва та Кишинева

													Київ та Кишинів мають спільну позицію: з Придністров’я мають бути виведені російські війська, які давно не дотримуються нейтралітету.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Сценарії і тренди  2021: міжнародна політика

													Аналіз трендів та сценаріїв розвитку ситуації у міжнародній політиці у 2021 р., представлений у даній публікації, було здійснено Радою зовнішньої політики «Українська призма» у партнерстві з Представництвом Фонду ім. Фрідріха Еберта на замовлення Міністерства закордонних справ України для врахування при формуванні зовнішньої політики України.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Підсудний Трамп: що чекає на президента США після відставки

													Дональду Трампу вдалося зробити з останніх тижнів свого президентства яскраве шоу, яке ще довго згадуватиме вся Америка.

													
												

											

										
	
																							
																							
													ЧИ ВПЛИНУТЬ ПРОТЕСТИ У США НА ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ ТА ЧИ ОЧІКУВАТИ ПОСИЛЕННЯ САНКЦІЙ ЩОДО РОСІЇ

													Події за океаном українці споглядали у прямих трансляціях із місця подій, наче голлівудський трилер

													
												

											

										
	
																							
																							
													Доля Нормандського формату: чому Меркель і Макрон можуть піти та що тоді робити Україні

													Москва обрала стратегію вичікування результатів виборів у Німеччині та Франції, саме тому 2020 року не відбувся саміт лідерів Нормандського формату.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Які держави вважають «дружніми», а які ні, та чи остаточно Україна відвернулася від Росії?

													Яку оцінку виставили зовнішній політиці?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Штурм Конгресу. Це – не кіно

													Відхід від влади Трампа не стане кінцем його політики…

													
												

											

										
	
																							
																							
													Життя після Brexit: як відбулось остаточне “розлучення” Британії та ЄС

													Як в результаті відбулося "розлучення" і чи справдилися побоювання песимістів?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Знову трійка: як експерти оцінили успіхи та невдачі України у світі

													Яким став минулий рік для зовнішньої політики України?

													
												

											

										
	
																							
																							
													БЕЛОРУССКО-УКРАИНСКИЕ ОТНОШЕНИЯ В КОНТЕКСТЕ ВНУТРИПОЛИТИЧЕСКОГО КРИЗИСА В БЕЛАРУСИ

													По итогам Белорусско-Украинского экспертного форума — 2020

													
												

											

										
	
																							
																							
													Дочасні вибори парламенту Молдови: чи підуть вони на користь Маї Санду?

													Без підтримки парламенту президентці Молдови не вдасться втілити обіцяні реформи

													
												

											

										
	
																							
																							
													Санду починає: чи чекають на Молдову нові вибори, парламентські? Політика Румунії за нового уряду та роль “угорської партії” у цьому процесі.

													У відносинах з Молдовою ми можемо сподіватися на певний прогрес. Якщо говорити про відносини з Румунією, то певна сталість у політиці буде – підтримка України та європейських сподівань Республіки Молдова.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Про політичну ситуацію в Молдові

													Санду відновлює заморожені контакти, які за президента Додона не працювали, і розгортається в бік Європейського Союзу

													
												

											

										
	
																							
																							
													Brexit на Різдво: як Британія та ЄС домовилися уникнути “жорсткого” розлучення

													В останні дні перехідного періоду Лондон та Брюссель підписали торговельну угоду, яка ознаменувала остаточний вихід Сполученого Королівства зі складу Європейського Союзу.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Орбана замінили на Кицу: чого очікувати Україні від нового уряду Румунії

													Здавалося, на парламентських виборах у Румунії, які пройшли 6 грудня, не варто було чекати жодних сюрпризів. Проте певні результати все ж стали неочікуваними.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Польща може увійти до трійки наших найважливіших торговельних партнерів

													Андрій Дещиця, посол України в Польщі

													
												

											

										
	
																							
																							
													Другий Форум громадянського суспільства Румунії та України

													Румунія та Україна мають посилити економічну складову двосторонніх відносин, і цій складовій стосунків між двома країнами було приділено особливу увагу.

													
												

											

										
	
																							
																							
													В Україні з’явилися ельфи для боротьби з російською пропагандою!

													Перше правило ельфів – ельфів не існує!

													
												

											

										
	
																							
																							
													Регіональні організації Азії: «терра інкогніта» або «вікно можливостей» для України? (рос. мовою)

													В Україні все більше приходять до розуміння того, що поряд з процесом інтеграції в європейські та євроатлантичні структури необхідно також посилювати азіатський напрямок зовнішньої політики.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Українська Призма приєдналася до Польсько-української платформа обміну думками

													Ця ініціатива постала як відповідь на інформаційні потреби суспільства отримувати актуальні відомості про спільні  польсько-українські проєкти чи події. 

													
												

											

										
	
																							
																							
													Комунікація України зі США в контексті президентства Джозефа Байдена

													Олександр Краєв, експерт-дослідник Північної Америки та Британських островів Ради зовнішньої політики “Українська призма” під час круглого столу в інформагентстві “Інтерфакс-Україна”

													
												

											

										
	
																							
																							
													Українсько-угорське загострення: чи є шанс зупинити ескалацію?

													Щоб урегулювати тривалий конфлікт, докласти зусиль тепер доведеться чимало. Угорщина під час останньої ескалації перетнула цілу низку червоних ліній.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Угорщина активно просуває наратив про виключність закордонного угорця

													Чому інцидент у місцевій ОТГ на Закарпатті викликав загострення у відносинах офіційного Києва і Будапешта?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Чи працює підхід Зеленського щодо Донбасу?

													Ганна Шелест, Директорка Програми безпекових студій Ради зовнішньої політики “Українська призма” для Central Europe Institute 

													
												

											

										
	
																							
																							
													Вибори, які лише посилили кризу: чи буде в Грузії новий майдан

													Чи отримає Грузія свій новий "майдан"? І які шанси у суперників на перемогу?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Перші дні нової Британії: що змінив Brexit для України та Європи

													Великий кінець, на думку прихильників Brexit, – це лише великий початок для формування нового внутрішньополітичного, економічного та зовнішнього порядку денного Британії.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Гімн і обшуки СБУ: як скандал на Закарпатті призвів до протистояння між Україною та Угорщиною

													Коментує Сергій Герасимчук, заступник виконавчого директора, Директор програми Регіональних ініціатив та сусідства Ради зовнішньої політики “Українська призма” для 5 каналу

													
												

											

										
	
																							
																							
													Скандал на Закарпатті: як місцеві розбірки призвели до чергового дипломатичного протистояння між Україною та Угорщиною

													СБУ підозрює закарпатських угорців у сепаратизмі, Будапешт бачить ознаки "громадянського конфлікту" і закликав ОБСЄ направити спостережну місію.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Тріумф Орбана: які наслідки матимуть парламентські вибори у Румунії

													Які наслідки матимуть парламентські вибори, які вже 6 грудня відбудуться у сусідній Румунії?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Угорська сторона явно неготова, щоб в Україні, хоч якось, нехтувалися правами угорців

													Чи не може «захист» Будапештом етнічних угорців, які проживають в Україні, призвести до повторення донбаської історії? Наскільки правильно українська влада вибудовує свою регіональну політику щодо Закарпаття?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Америка Байдена: чим це обернеться для України?

													Олександр Краєв, експерт-дослідник Північної Америки та Британських островів Ради зовнішньої політики “Українська призма” для телеканалу “Правда ТУТ”

													
												

											

										
	
																							
																							
													Перемога Байдена: на що може розраховувати Київ?

													Олександр Краєв, експерт-дослідник Північної Америки та Британських островів Ради зовнішньої політики “Українська призма” для BBC News Україна

													
												

											

										
	
																							
																							
													Старий знайомий. Чого варто очікувати від нового президента США

													Джо Байден добре знає Україну, її проблеми та перспективи. Але найближчим часом йому буде не до нас.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Президентський двобій у США: інтрига, підрахунок, наслідки

													Олександр Краєв, експерт-дослідник Північної Америки та Британських островів Ради зовнішньої політики “Українська призма” для ЕСПРЕСО

													
												

											

										
	
																							
																							
													Особливості виборів в США – 2020. Плюси та мінуси результатів виборів для України.

													Олександр Краєв, експерт-дослідник Північної Америки та Британських островів Ради зовнішньої політики “Українська призма” для телеканалу “Прямий”

													
												

											

										
	
																							
																							
													“Велике перезавантаження” від Всесвітнього економічного форуму

													Пандемію COVID-19 стало звичним називати не чим іншим, як світовою війною проти невидимого ворога, і, таким чином, оголошувати війну як її першопричині, так і наслідкам. І в той час, як гонитва за винайденням вакцини набирає обертів, «найсвітліші уми» об’єднуються, щоб наново змоделювати світ, який повинен виникнути в результаті «найбільшого локдауну» всіх часів. Марина Ярошевич, співдиректорка програми “Україна […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													ПЕРЕОСМИСЛЕННЯ ДЕОКУПАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ В РАМКАХ ГІБРИДНОЇ ВІЙНИ РОСІЇ ПРОТИ УКРАЇНИ

													Останнім часом все частіше оприлюднюються та набувають широкого обговорення нові моделі політики України спрямованої на припинення війни та відновлення українського суверенітету над тимчасово окупованими територіями. Плани, що публікуються різними експертними групами та політичними силами, часто радикально різняться рівнем розуміння національних інтересів України, пропонованими способами та засобами деокупації.   Мета даного дослідження – не лише окреслити […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Європа під ударом: що стоїть за новою хвилею ісламістських терактів

													За останні два місяці Європою прокотилася нова хвиля терористичних атак, здійснених радикальними ісламістами. Цього разу жертвами стали Франція та Австрія. У Франції 25 вересня біля будівлі, де раніше знаходилась редакція журналу Charlie Hebdo, нападник поранив ножем двох людей. А вже 16 жовтня радикальний ісламіст обезголовив шкільного вчителя Самюеля Паті через те, що останній на уроці показував […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Президентом Молдовы станет Майя Санду: что это даст стране и выгодна ли ситуация Украине

													Проевропейский политик Майя Санду выиграла президентские выборы в Молдове. Сможет ли она “развернуть” вектор движения страны в сторону ЕС и что может помешать ее работе? Сергей Герасимчук, заместитель исполнительного директора Совета внешней политики “Украинская призма” для Delo.ua Во втором туре президентских выборов в Молдове победу получила экс-премьер-министр страны Майя Санду. Она позиционирует себя как проевропейский политик и […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Угода щодо Карабаху: хто від неї виграв, хто програв та що буде далі

													У ніч з 10 на 11 листопада Азербайджан та Вірменія за посередництва Москви підписали угоду, яку одні називають перемогою, інші капітуляцією, треті — успіхом (передовсім — РФ). Після майже двох місяців бойових дій із застосуванням усіх типів озброєння і декількох раундів невдалих переговорів щодо перемир’я сторони домовились не тільки зупинити бої, а й допустити російських […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Трамп не визнає поразку на виборах і відмовляється передавати владу

													Ганна Шелест для UA: Українське радіо

													
												

											

										
	
																							
																							
													Як зміниться внутрішній та зовнішній курс Молдови із новим президентом

													Що очікувати Україні від нового президента Молдови?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Молдова з новою президенткою Санду. Чого чекати Україні.

													Чи вигідна Україні зміна влади у Молдові і чого Києву чекати від Санду

													
												

											

										
	
																							
																							
													ЛАТИНСЬКА АМЕРИКА ТА КАРИБСЬКИЙ БАСЕЙН: ІНТЕРЕСИ УКРАЇНИ

													Окрім політичного інтересу, який лежить в Європі, маємо подбати і про наші економічні інтереси, які лежать у тому числі й в Латинській Америці

													
												

											

										
	
																							
																							
													Головування Німеччини у Раді ЄС Cильніша Європа та шанси для України

													1 липня 2020 року Німеччина перебрала на себе головування у Раді ЄС на наступні пів року. У Берліні, на площі перед Бранденбурзькими воротами Міністр закордонних справ Хорватії Ґордан Ґрлич Радман символічно передав очільнику зовнішньополітичного відомства ФРН Хайко Маасу естафету головування.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна та Угорщина: Економічні вигоди vs політичні емоції?

													Недоторговані та недоінвестовані мільйони доларів, недобудовані кілометри доріг та невирішені екологічні проблеми. Все це наслідки домінування політичних емоцій над економічними розрахунками в угорсько-українських відносинах. Про результати першого за сім років засідання українсько-угорської міжурядової економічної комісії 25 червня та намагання Києва і Будапешта спрямувати політичну енергію на вирішення наболілих економічних проблем.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Сідай, трійка: як експерти оцінили ефективність зовнішньої політики України

													Яку оцінку можна поставити українській зовнішній політиці останнього року? Рада зовнішньої політики “Українська призма” за підтримки Представництва Фонду ім. Фрідриха Еберта в Україні вже вп’яте презентує щорічні Оцінки зовнішньої політики України.Цього року ми отримали не лише оцінку за 2019 рік, а й короткий огляд п’яти останніх років за 50 напрямами (географічними та тематичними). Експерти аналізували […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													(English) Пандемія covid-19 в державах ЄС:  егоїзм, солідарність чи поширення впливу?

													(English) Італія, Франція, Німеччина, Словаччина, Румунія, Польща, Угорщина, Чехія - як "стара" і "нова" Європа справляється з пандемією?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Неліберальні демократії в Центральній Європі: приклад чи виклик

													Наскільки подібні підходи до вибудови “неліберальних демократій” в контексті парламентаризму, конституційного процесу, відносин з медіа можуть бути викликом чи можливістю для нової владної команди в Україні?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Який сусіда – така й бесіда

													Відносини з суміжними державами в України складаються дуже по-різному. І з кожною з них потрібно обрати певну політику сусідства. Політика добросусідства останнім часом виринає в публічному та експертному дискурсах, коли йдеться про пошуки шляхів налагодження двосторонніх відносин із державами-сусідами України.    Геннадій Максак, голова Ради зовнішної політики України “Українська призма” для  “Zn.ua”   І хоча […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Дипломатичні підсумки 2019 року

													Поляризація українського соціуму, поділ на чорне і біле, а також травматизованість суспільства позначилися й на оцінках здобутків і провалів зовнішньої політики України, що виявило експертне опитування Ради зовнішньої політики «Українська призма» проведене 9-17 грудня. Причини для песимізму Вочевидь, найбільш контраверсійною виявилась оцінка нещодавнього Нормандського саміту в Парижі. Щодо саміту було чимало як позитивних так і […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Восточноевропейская школа для исследователей внешней политики

													Набор открыт! Заявки принимаются до 16 декабря 2019

													
												

											

										
	
																							
																							
													Експерти презентували огляд тенденцій, які визначатимуть розвиток країн Східного Партнерства у наступні 10 років

													Київ, 26 листопада 2019. Експерти країн Східного Партнерства презентували огляд тенденцій, які у найближчі 10 років визначатимуть розвиток цих країн. Дослідження охоплює тренди у 5 сферах: перша – політика і безпека,  друга – демографія і суспільство, третя – економіка та технології, четверта  – інформація та цифрові технології, п’ята – екологія та довкілля. Аналітичну записку розробили […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													В Угорщині презентували книжку про український Донбас

													Співатори книги про Донбас крізь призми людських доль познайомилися під час прес-туру на запрошення УНП ФГС СхП та "Української призми"

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна очима журналістів з Чехії і Словаччини

													На шпальтах чеських і словацьких газет, на сторінках інтернет-видань і, тим паче, у теле- і радіоефірах Україна з’являється уже не часто. А якщо і з’являться, то переважно - через гучні скандали і в не дуже вигідному для нас світлі

													
												

											

										
	
																							
																							
													Тривожний дзвоник для проєвропейської Молдови: що показали місцеві вибори

													20 жовтня у Республіці Молдова відбулися місцеві вибори. І цьогорічне голосування дійсно стало особливим. Цього року виборчий процес не лише мав вплив на конфігурацію органів самоврядування, але й став свого роду індикатором загальнополітичної ситуації у державі. Вибори мали показати і зміну співвідношення сил у нинішній коаліції, яка складається з проросійських соціалістів та проєвропейського блоку ACUM. […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Ані поразка, ані перемога

													Коли в липні президент Угорщини Янош Адер оголошував дату проведення восьмих за ліком виборів до органів місцевого самоврядування —13 жовтня, навряд чи він сподівався побачити такі бентежні результати для партії свого політичного соратника Віктора Орбана.  Геннадій Максак для “ZN.UA” Хоча партія Фідес, у загальному рахунку, вийшла переможницею за кількістю отриманих голосів угорців, а також кількістю […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Ще один Орбан: як корупційні скандали скинули румунський уряд

													Звинувачення у корупції, багатотисячні протестні мітинги, загострення відносин із ЄС – усе це за останні майже три роки пережила румунська партія влади.  Соціал-демократи (PSD) отримали переважну підтримку на парламентських виборах 2016 року, однак не виправдали довіри виборців. А токсичність їхнього лідера Лівіу Драгні пустила під укіс усю політичну силу. І от масові протести нарешті досягли мети – […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Януковичі румунського розливу: як партія влади Румунії привела коаліцію до розпаду

													Румунська урядова коаліція, яка за останні два роки пережила купу багатотисячних протестів, раптом розвалилася. 26 серпня Альянс лібералів і демократів оголосив про вихід із союзу з соціал-демократичною партією, відкликавши з уряду своїх міністрів. Протягом найближчих 45 днів прем’єр Віоріка Денчіле має або підтвердити свої повноваження прем’єра від парламентської меншості – або ж скласти їх, якщо парламент […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Уряд без друга Путіна: чи буде життєздатною “коаліція антиподів” у Італії

													Італійська політика знову зробила карколомний кульбіт. Після 18 місяців у опозиції до влади повертається Демократична партія, яка погодилася на коаліцію з популістським “Рухом 5 зірок”. “Одна партія сповідує класичні традиції європейських партій, підтримуючи цінності ЄС та НАТО, інша – найбільша популістська партія Західної Європи”, – так описує це об’єднання редактор італійської газети La Stampa Мауріціо […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													“Не треба забувати, що Росія — агресор” – румунські журналісти в Україні

													  “Всі на землю! Валєра, відходимо!” – вибух, що пролунав десь поруч, не на жарт налякав командира. Злякався офіцер не за себе, а за групу румунських журналістів, яких погодився взяти “на передок”. “Так у вас війна чи ні?”, питали вони у військових на базі. І відповідь тепер побачили і відчули самі, тут, у лісосмузі, де до бліндажів ще […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Звернення громадських діячів та організацій України до української спільноти з приводу підтримки засудженого в Італії українського воїна Віталія Марківа

													12 липня в Італії у Павії суд засудив українського воїна Віталія Марківа, який виконував свій громадянський обов’язок у лавах сил захисту України від російської воєнної інтервенції

													
												

											

										
	
																							
																							
													БУХАРЕСТ 9: У ПОШУКАХ СПІВПРАЦІ НА СХІДНОМУ ФЛАНЗІ НАТО?

													Російська агресія, анексія Криму та війна з Росією на Сході України сколихнули регіон Центральної та Східної Європи. Держави регіону, що свого часу були окуповані СРСР, або відчули на собі радянський вплив в рамках т.зв. «соціалістичного блоку» із занепокоєнням поставилися до російських реваншистських кроків. Незважаючи на те, що нині переважна більшість постсоціалістичних держав перебувають у складі […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													(English) Какими будут последствия смены власти в Кишиневе?

													Вибачте цей текст доступний тільки в “English”.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Российский сценарий и военная угроза: чем кризис в Молдове грозит Украине

													Политический кризис в Молдове может привести к власти пророссийских политиков, которые осложнят ситуацию в самой стране, а также создадут проблемы соседям, в первую очередь, Украине. Об этом в комментарии сайту “Сегодня” рассказал заместитель председателя правления Совета внешней политики “Украинская призма” Сергей Герасимчук. Так, страну сейчас буквально разрывают на две части действующий президент Молдовы Игорь Додон и политический деятель, […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Які перші кроки має зробити новий президент?

													Українці склали для нього дорожню карту  перших днів роботи президента

													
												

											

										
	
																							
																							
													Посол-провокатор: куди виведе нове протистояння Білорусі та РФ

													У відносинах Білорусі з Росією відкрився новий фронт інформаційного протистояння. Цього разу головною дійовою особою став посол РФ у Білорусі Михаїл Бабич, який розвинув небувалу медійну активність та претендує на особливу роль у російсько-білоруських відносинах, що виходить за рамки діяльності очільника дипломатичного представництва. Геннадій Максак, координатор Української національної платформи Форуму громадянського суспільства “Східного партнерства”, голова Ради зовнішньої […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Євген Глібовицький: Вибори не вплинуть на вирішення конфлікту в Україні

													Чого чекати західним партнерам після президентських виборів в Україні?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Олександр Сушко: Гігантські вливання сірих грошей – найбільша проблема українських виборів

													(English) Analysts explain Ukraine presidential election for foreign audience

													
												

											

										
	
																							
																							
													Ганна Шелест: Президентська кампанія – це не змагання програм

													Що відбувається з президентськими виборами - пояснюємо іноземній аудиторії

													
												

											

										
	
																							
																							
													Зовнішня політика у лютому: Конституція, Кремль, конференції

													Відео-огляд  міжнародних подій через призму української активності.

													
												

											

										
	
																							
																							
													“РФ в Молдове устраивает нестабильную ситуацию”, – Сергей Герасимчук

													В этом году Молдова, как и Украина, будет избирать новый парламент. Выборы назначены на 24 февраля. Среди главных фаворитов Социалистическая партия во главе с президентом Игорем Додоном, который ведет пророссийскую политику. И Демократическая партия, контролируемая олигархом Владимиром Плахотнюком, которая считается проевропейской. Кому отдаст предпочтение население Молдовы, и как этот выбор повлияет на судьбу непризнанного Приднестровья. […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Європейський дипломатичний десант штурмував український схід, поки наші керманичі визначали курс країни

													На с старті року на українській зовнішньополітичній арені активізувалися всі ключові гравці. Відчули близькість виборів чи темп міжнародної співпраці має свої правила?

													
												

											

										
	
																							
																							
													Вибори 2019 в Молдові: Нові виклики та можливості для співпраці в трикутнику “Україна-Молдова-Румунія”

													Мета дослідження оцінити ситуацію у Республіці Молдова напередодні та після парламентських виборів 2019 р

													
												

											

										
	
																							
																							
													Нові завдання для МЗС: експертний погляд на зовнішню політику

													Традиційно середина січня має декілька знакових подій, що проливають світло на утвердження чи корегування орієнтирів у сфері зовнішньої політики. Заходи спрямовані на різні аудиторії, але взаємопов’язані. Геннадій Максак, координатор Української національної платформи Форуму громадянського суспільства “Східного партнерства”, співголова керівного комітету Форуму громадянського суспільства СхП (Брюссель), голова Ради зовнішньої політики “Українська призма” для “Європейської правди” 16 січня […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Окрім історичних суперечок: яке майбутнє для польсько-українських відносин? Польський погляд

													Стосунки з Україною і загалом «східна політика» мають виразно другорядне значення для зовнішньої політики Польщі у пострадянський період порівняно з пріоритетом європейської та євроатлантичної інтеграції, відтак зміст стосунків Польща-Україна до великої міри визначається динамікою стосунків у трикутнику Україна-Польща-ЄС.   Дослідження проведено за ініціативи Ради зовнішньої політики “Українська призма” у партнерстві з Представництвом Фонду ім. Фрідріха […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Санкції проти Росії та скандали з Угорщиною –   топ-5 успіхів і провалів зовнішньої політики у 2018

													Результати експертного опитування презентувала Рада зовнішньої політики “Українська призма” 27 грудня у Києві.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Гібридна війна на морі

													Військово-Морські Сили України у 2014 були одними з перших, хто напряму зіткнувся з проявами гібридної агресії в Криму

													
												

											

										
	
																							
																							
													Експертний форум Україна – Білорусь: пошук точок дотику

													І Україні, і Білорусі варто зрозуміти, що в кожної сторони є свої інтереси й активніше шукати, де ці інтереси збігаються, а не розходяться. Експерти з сусідніх країн знаходили такі точки дотику й формували рекомендації для влади на першій установчій сесії українсько-білоруського форуму 6 листопада у Києві. “Ми очікуємо, що експертний діалог дозволить правильно прогнозувати наші […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Можливості без зобов’язань: що дає Україні участь у Східному партнерстві

													Що дає Україні участь у Східному партнерстві (СхП)? І взагалі, чи не вичерпав цей формат свій потенціал? Ці питання все частіше можна почути в Україні. Відповідь на них можна знайти, проаналізувавши стан виконання 20 поставлених цілей Східного партнерства, виконати які планується до 2020 року. Таку роботу провела Українська національна платформа (УНП) Форуму громадянського суспільства Східного […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Східне Партнерство: не проґавити можливості

													Регіональний семінар 9 жовтня у Чернівцях провела Рада зовнішньої політики “Українська призма” за сприяння Європейського Союзу, Міжнародного фонду «Відродження» та проекту «Громадська синергія».

													
												

											

										
	
																							
																							
													Польські журналісти в Україні  – від владних кабінетів і до Донбасу

													Група польських медійників відвідала Київ та населені пункти поблизу лінії розмежування на Донбасі.

													
												

											

										
	
																							
																							
													З 2016 року Китай входить у ТОП-5 торговельних партнерів України – дослідження

													Інтерес Китаю до країн Центральної та Східної Європи, а також України, зростає. Про це свідчить активізація економічних відносин в останні роки, присутність в Україні великих китайських компаній (COFCO, CNNC, CCEC, China Harbor Engineering Company), пропозиції укласти угоду про зону вільної торгівлі та запровадити взаємний безвізовий режим. Такі висновки озвучили експерти під час презентації аналітичного дослідження «Україна – Китай […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Приглашаем белорусских журналистов в Украину!

													Объявление об участии в конкурсе «Украинско-белорусский диалог: через общие ценности к общему развитию»

													
												

											

										
	
																							
																							
													Саміт Тримор’я у Бухаресті: союз однодумців чи блеф?

													17-18 вересня у Бухаресті триває саміт Ініціативи Тримор’я, регіонального проекту, започаткованого чотири роки тому Польщею та Хорватією. Нині до ініціативи входить 12 держав Центральної та Східної Європи: Хорватія, Польща, Угорщина, Литва, Словенія, Болгарія, Чехія, Словаччина, Румунія, Австрія, Естонія і Латвія. Сергій Герасимчук, спеціально для “Українського інтересу” Якщо родзинкою минулорічного саміту у Варшаві була участь у […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													АНОНС. Регіональний семінар  “Східне Партнерство: не прогавити можливості”

													Регіональний семінар  “Східне Партнерство: не прогавити можливості” Коли: 9 жовтня 2018 року Де: м. Чернівці Політика Східного партнерства ЄС – це не тільки про стосунки на найвищому державному рівні, але й про розвиток громадянського суспільства та широкі можливості для співпраці. Як максимально ефективно скористатися цими можливостями, запрошуємо з’ясувати  під час регіонального семінару у Чернівцях! Що […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Сергей Герасимчук: «Мы должны помнить о позиции президента, который может обратиться, как Янукович, за помощью к РФ»

													О мифологии унири, о нужности Приднестровья Украине и о молдавских выборах Украинский аналитик, замглавы Совета по внешней политике Украины рассказал в интервью Свободной Европе, как Киев оценивает нынешнюю политическую ситуацию в Кишиневе. Свободная Европа: Мы беседуем с вами в Киеве, и мне хотелось бы спросить для начала, как видятся из Киева события в Кишиневе – […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Протидія фейкам: у кого варто вчитися Києву і де ми здатні навчити інших

													За чотири роки після початку гібридної війни однією з головних загроз для України лишається дезінформація, системна та тривала. Її кінцевий автор – російська держава, яка свої фейки не визнає. Як протидіяти російській пропаганді? Досвід якої країни є корисним для України? І навпаки, який український досвід може бути корисний іншим країнам?  Ольга Чижова для “Української правди” Відповіді […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Ганна Шелест: Поки на Донбасі війна – перспектив членства України в НАТО немає

													Чи дійсно загострення ситуації на Сході- відповідь Росії на заяви Дональда Трампа по Сирії? Чи відбудеться зустріч Дональда Трампа і Володимира Путіна? Про це розповість Ганна Шелест- конфліктолог, експерт Ради зовнішньої політики “Українська призма” в ефірі “5 каналу”

													
												

											

										
	
																							
																							
													Геннадій Максак: Британія може піти на болісні кроки щодо осіб наближених до Путіна

													У Міністерстві закордонних справ Великої Британії важають, що наказ про застосування у Солсбері хімічної зброї проти колишнього російського шпигуна Сергія Скрипаля наймовірніше віддавав особисто Президент Російської Федеоації -Володимир Путін. Про це заявив Глава Британської МЗС Борис Джонсон. В свою чергу прес-секретар Президента РФ Дмитро Пєсков назвав звинувачення МЗС Великобританії “шокуючим і непрощенним  порушенням  дипломатичних правил”. […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Миротворча місія ООН – можливості та ризики для безпечного миру

													«Діалог про мир та безпечну реінтеграцію»

													
												

											

										
	
																							
																							
													Крим – це Україна!

													«Друзі деокупації Криму» в Будапешті

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна почала розробляти Стратегії розвитку військово-морських сил  до 2035 року

													До роботи долучилися незалежні експерти

													
												

											

										
	
																							
																							
													Співробітництво в сфері безпеки V4 + Україна: межі можливого

													Незважаючи на різність в позиціях між країнами Вишеградської групи щодо зовнішньополітичних пріоритетів, досвід останніх трьох років свідчить яскраво про солідаризацію в питанні допомоги України

													
												

											

										
	
																							
																							
													Дружба чи загострення? – Геннадій Максак про нову заяву Анджея Дуди

													Геннадій Максак- голова Ради зовнішньої політики «Українська призма» в ефірі радіо "ХАЯТ" про нову заяву Анджея Дуди - дружба чи загострення?

													
												

											

										
	
																							
																							
													“Сигнал Дуда получил”: эксперт объяснил, как Украине реагировать на действия Польши

													Вряд ли у президента Польши Анджея Дуды были сомнения относительно подписания поправок в закон об “Институте национальной памяти – Комиссию по расследованию преступлений против польской нации”, который 26 января поддержал Сейм, а в ночь на 1 февраля – Сенат без единой поправки. А заявление Анджея Дуды о направлении отдельных норм законопроекта на оценку Конституционного трибунала, […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Миротворість під час війни. Перспективи миротворчої діяльності України

													Від десятки найбільших котрибуторів до лише 400 миротворців у складі операцій ООН та НАТО у світі.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Україна та Молдова: нові виклики та можливості у двосторонніх відносинах

													Політичні цикли Республіки Молдова та України рідко можна назвати синхронізованими.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Уряд Віорікі Денчіле та “румунська надія”

													29 січня 2018 року переважною більшістю голосів парламент Румунії затвердив склад нового уряду на чолі з Прем’єр-міністром Віорікою Денчіле. Проте політична інттрига в Румунії із цим призначенням не послабилась.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Друга каденція Земана: перемога Росії чи поразка Євросоюзу?

													(English) У другому турі президентських виборів в Чехії, який пройшов 26-27 січня, з результатом в 52% голосів переміг проросійський Мілош Земан. Це буде його друга каденція: в 2013-му на перших всенародних виборах президента в Чехії він переміг з 55% підтримки.

													
												

											

										
	
																							
																							
													ПОРОШЕНКО И ТРАМП ОБСУДЯТ В ДАВОСЕ ИНВЕСТИЦИИ США В УКРАИНУ. ПРОГНОЗ ЭКСПЕРТА

													Украинские высокопоставленные чиновники отправляются в Давос, где с 23 по 26 января состоится ежегодный Всемирный экономический форум. Так, глава МИД Украины Павел Климкин ранее заявлял, что в Давосе президент Петр Порошенко может встретиться с главой США Дональдом Трампом.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Як далі будувати співпрацю України з Вишеградською групою?

													Вишеградська група (В4) як постійно діюча міжурядова платформа комунікації і співпраці між чотирма центральноєвропейськими країнами: Польщею, Словаччиною, Угорщиною та  Чехією, в своєму інституційному та тематичному розвитку пройшла три основні умовні етапи.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Рік президентства Трампа та Україна. Чи так сталося, як гадалося?

													Рік тому світова спільнота задавалася питанням, яким президентом стане кандидат від республіканців Дональд Трамп, чого чекати від нової адміністрації та якою мірою перетворення у Білому домі вплинуть на світову кон’юктуру.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Отношения между Украиной и странами Вышеградской четверки: состояние дел и перспективы

													С географической и стратегической точки зрения расположение стран Вышеградской четверки имеет важное значение для Украины. Польша, Венгрия, Чехия и Словакия исторически являются соседними с Украиной странами. Вышеградская четверка имеет позитивный опыт интеграции в европейское сообщество, в налаживании политического и экономического сотрудничества между собой, а также в решении спорных вопросов. Вместе с тем в последнее время […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Геннадий Максак: Крупнейшие достижения и промахи внешней политики Украины за 2017 год

													Крупнейшие достижения и промахи внешней политики Украины за 2017 год.Геннадий Максак, глава совета внешней политики “Украинская призма” о внешнеполитических итогах года

													
												

											

										
	
																							
																							
													Півострів несвободи: як визволяти кримських бранців?

													27 грудня 2017 року відбувся обмін ув’язнених між проросійськими бойовиками Донбасу та українською стороною. Додому повернулися 73 наші заручники. Ця подія стала ключовою в гуманітарній політиці України щодо визволення своїх громадян, проте вона стосувалася виключно ув’язнених на Донбасі. Обмін жодним чином не торкнувся кримців, як і українців загалом, які скніють у тюрмах в Росії. Чому свободи […]

													
												

											

										
	
																							
																							
													Презентація нового уряду Польщі як презентація нового iPhone

													Геннадій Максак, голова Ради зовнішньої політики “Українська призма” про зміни в польському уряді і вплив цих змін на стосунки Варшави і Києва.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Безвіз і погіршення відносин з сусідами – успіхи і провали зовнішньої політики у 2017

													Напередодні 100-річчя української дипломатії «Українська призма» провела опитування серед експертів-міжнародників та дипломатів щодо підсумків зовнішньої політики України у 2017 році

													
												

											

										
	
																							
																							
													Зовнішньополітична робота України отримала «трійку» за 2017 рік

													Рік, що завершується, був направду багатий для України подіями на зовнішньополітичній арені. На фоні яскравих дипломатичних успіхів, «сірими плямами» вирізняються відверті поразки та невиконані завдання.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Вибір Каталонії: чи наблизить перемога сепаратистів незалежність регіону

													Каталонські регіональні вибори мали остаточно поставити хрест на ідеї незалежності регіону. Принаймні, так планували в Мадриді.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Восточное партнерство «разных скоростей»

													Вышел одинадцатый номер Дайджеста Восточного партнерства  EaP Think Bridge, посвященный итогам саммита в Брюссле

													
												

											

										
	
																							
																							
													Стійкість, стабільність, стагнація — три “с” Східного партнерства

													Підготовка до п'ятого саміту Східного партнерства, що відбувся 24 листопада, розривалася між сподіваннями на новий порядок денний та усвідомленням необхідності захищати наявні здобутки

													
												

											

										
	
																							
																							
													Эволюция в молдавской сфере безопасности – перспективы на будущее

													Сектор обороны оставался низкоприоритетным в политических соревнованиях, поскольку приносил мало политических, экономических и репутационных дивидендов.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Кому нужна армия?

													Десятый номер Дайджеста Восточного партнерства EaP Think Bridge Digest фокусируется на реформах сектора обороны

													
												

											

										
	
																							
																							
													Совет по национальной безопасности рекомендовал Трампу предоставить Украине «джавелины»

													В Госдепартаменте «Голосу Америки» заявили, что «не комментируют потенциальные или ожидающие продажи, прежде чем о них уведомили Конгресс»

													
												

											

										
	
																							
																							
													Безпека для Східного партнерства: які зміни варто лобіювати Україні

													Безпека стала одним із двадцяти пріоритетних напрямків, які Європейський Союз визначив як певний план дій в рамках ініціативи "Східне партнерство" на найближчі кілька років

													
												

											

										
	
																							
																							
													“Велика шахівниця” президента Молдови Додона

													13 листопада минулого року на президентських виборах у Молдові переміг Ігор Додон

													
												

											

										
	
																							
																							
													“Ямайські” виклики для Німеччини

													Коаліційні перемовини обіцяють бути складними й тривалими

													
												

											

										
	
																							
																							
													Закон “Об образовании”: как Венгрия и Румыния додавили Украину

													Под давлением соседей Украина продолжает идти на уступки в вопросе имплементации нового закона об образовании

													
												

											

										
	
																							
																							
													Реванш фашистів, що не відбувся: як словацькі вибори стали важливими для всієї Європи

													(English) Вибори виявились невдалими для всіх трьох членів владної коаліції – Smer, Словацької національної партії та партії угорської меншини Most-Hid.

													
												

											

										
	
																							
																							
													ЕС не уверен в Украине: почему Брюсселю не нравится План Маршалла

													В ЕС обсуждают новый формат сотрудничества с Украиной, Молдовой и Грузией "Восточное партнерство +" и создание нового инвестиционного трастового фонда

													
												

											

										
	
																							
																							
													Угорщина: Україна, ЄС, Росія

													Голова "Української призми" Геннадій Максак в ефірі телеканалу Глас

													
												

											

										
	
																							
																							
													Десятою дорогою: “Шовковим шляхом” з Китаю до ЄС через Україну, але в обхід Росії

													Перший транзит територією України в рамках нового Шовкового шляху може відбутися вже в кінці поточного – на початку наступного року

													
												

											

										
	
																							
																							
													Осінь Макрона: Реформи для Франції та Європи

													За кілька місяців, що минули від часу приходу до влади Емманюеля Макрона, французькі інтелектуали й оглядачі почали підбирати власні ключі до розуміння, що це за людина і в чому секрет її успіху.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Нова іспанська реальність: що робитиме Мадрид після проголошення незалежності Каталонії

													Каталонський конфлікт досяг своєї кульмінації: місцевий парламент схвалив незалежність республіки. Цей крок не залишає шансів Мадриду – прем’єр-міністр Маріано Рахой вже пообіцяв "відновити законність" у Каталонії.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Мовні баталії та мовні реалії

													Чи існують передумови для занепокоєння румунської національної меншини в Україні з приводу нового закону «Про освіту»

													
												

											

										
	
																							
																							
													«Северные» против «Западных» — учения или геополитический расклад?

													Вышел новый номер Дайджеста Восточного партнерства EaP THink Bridge Digest

													
												

											

										
	
																							
																							
													Можна очікувати тільки загострення протистояння між Мадридом і Барселоною

													Референдум за незалежність Каталонії - ще не пік кризи

													
												

											

										
	
																							
																							
													Вибори в Німеччині: коаліція розчарувала населення

													По результатам голосования, Консервативный блок, который возглавляет канцлер Ангела Меркель, одержал победу на парламентских выборах. Он получил 33% избирателей. За Социал-демократическую партию Германии (СДПГ) во главе с Мартином Шульцем проголосовали 20,5% избирателей.

													
												

											

										
	
																							
																							
													«В экономике Беларусь и Украина имеют ровно столько, сколько позволяет Россия»

													Известный украинский политолог, глава совета внешней политики «Украинская призма» Геннадий Максак посетил Минск с публичной лекцией о ситуации в восточно-европейском регионе.

													
												

											

										
	
																							
																							
													У резолюції про миротворців важливі деталі, щоб не повторилася Будапештський меморандум

													Перша резолюція про миротворців на Донбасі буде дуже важливою, і Україні дуже важливо не упустити нюанси, які в ній можуть бути.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Усі деталі миротворчої місії: яка битва чекає на Україну в ООН

													В Україні знову активно заговорили про направлення миротворчого контингенту на Донбас.

													
												

											

										
	
																							
																							
													Антитріумф Макрона. Чому рейтинг президента Франції вже впав нижче плінтуса

													Красунчик Макрон більше не подобається більшості французів через непопулярні реформи та публічні скандали

													
												

											

										
	
																							
																							
													Вибори під час революції: як президент нафтової Венесуели веде країну до катастрофи

													У неділю 30 липня увага усіх світових ЗМІ була прикута до Венесуели, де проводилися оголошені президентом країни Ніколасом Мадуро вибори до Національних установчих зборів (Конституційної асамблеї).

													
												

											

										
	
																							
																							
													Граница нам поможет. Как Киев и Кишинёв подталкивают «Приднестровье» к переговорам

													17 июля президент Украины Порошенко и премьер Молдовы Филип открыли первый пункт пропуска на приднестровском участке границы между странами.
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					Україна-Індія: Покінчити з радянською спадщиною?
					
						28/12/2023
													Ольга Ворожбит
											

					
						Вже тридцять років Індія є найбільшим партнером України у регіоні Південної Азії. Водночас активні індійсько-українські стосунки своїми коренями сягають ще часів СРСР. Повномасштабне вторгнення РФ у 2022 році великою мірою вплинуло на традиційні сфери співпраці (економіка, освіта та ВПК).
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					Україна та Республіка Корея: далекі географічно – близькі за духом
					
						28/11/2023
													Наталія Бутирська
											

					
						Досвід Південної Кореї для відновлення України, на початку 1990-х був так само актуальний, як і зараз, коли українська влада намагається залучити Республіку Корея до відновлення країни, зруйнованої російською агресією.
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					ЧИЛІ: ОСНОВНІ ТРЕНДИ ВНУТРІШНЬОЇ ТА ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ
					
						01/11/2023
													Наталія Шевченко
											

					
						Надії на оновлення країни чилійці пов’язували із молодим несистемним політиком нової генерації – Гарбріелем Боричем. За півтора роки, що минули з часу його інавгурації, можна зробити деякі висновки та простежити основні тренди у його внутрішній та зовнішній політиці.
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					Україна-Сінгапур: Вікно до Південно-Східної Азії
					
						28/10/2023
													Сергій Герасимчук
											

					
						Відносини між Україною та Сінгапуром мають недостатньо розкритий потенціал для взаємовигідної співпраці, особливо у таких сферах, як культурна дипломатія, безпека та економічний розвиток. Зміцнення зв’язків у цих сферах може не лише підвищити міжнародний статус України, а й сприяти обміну знаннями та ресурсами між обома країнами.
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					Роль режиму Лукашенка в російсько-українській війні
					
						19/10/2023
													Павло Радь
											

					
						З початком повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну Білорусь стала найбільшим союзником РФ. Офіційний Мінськ не лише надає політичну підтримку Москві, але й бере опосередковану роль у російсько-українській війні.
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					Громадяни Білорусі: по обидва боки російсько-української війни
					
						19/10/2023
													Павло Радь
											

					
						У той час як білоруські громадяни на боці РФ воюють переважно з ідеологічних або матеріальних інтересів, не претендуючи на більш значну роль у ході російсько-української війни, білоруський добровольчих рух в Україні пройшов значну еволюцію.
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					Лідерство  Японії в G7: можливості, дилеми, виклики
					
						14/09/2023
													
								Анастасія Поліщук							
											

					
						19-21 травня місто Хірошіма, батьківщина чинного прем’єр-міністра Японії Фуміо Кішіди, приймало саміт «Великої сімки». Вибір місця проведення зустрічі лідерів G-7 не був випадковим. Історичні пам’ятки та атмосфера Хірошіми, нагадуючи про трагедію ядерного бомбардування під час Другої світової війни, водночас мали на меті підкреслити відданість Японії цінностям миру. Адже на тлі російської агресії проти України саме […]
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					Шлях Туреччини до ЄС
					
						09/09/2023
													Сергій Герасимчук
											

					
						Чи сьогодні приєднання до ЄС є актуальним для Туреччини – кандидатки на вступ?
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					Третій Український центральноєвропейський форум відбудеться 7-8 листопада!
					
						08/09/2023
													Сергій Герасимчук
											

					
						Український Центрально-Європейський Форум (UCEF)  є дискусійною платформою, яка збирає відомих мислителів і експертів з усього регіону для виявлення спільних викликів і створення спільного бачення процвітаючого центральноєвропейського майбутнього.
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